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Mettiti comodo! Scopri l’atmosfera irrinunciabile, attraente, accogliente 
e preferita che trasformerà il tuo soggiorno. Ti presentiamo la nostra 
selezione « home decor » : oggetti e illuminazione per ogni stile.
Get comfortable! Discover the essential, attractive, welcoming and 
favorite atmosphere that will transform your livingroom. We present our 
«home decor» selection: objects and lighting for every style.

Un'atmosfera irrinunciabile
An indispensable atmosphere

DECORAZIONE CASA
HOME DECOR
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CACTUS MEXICO BIANCO H55 / 
MEXICO WHITE CACTUS H55
(Dim 17 | 37 | 55h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CACTUS MEXICO BIANCO H88 / 
MEXICO WHITE CACTUS H88
(Dim 21 | 47 | 88h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CACTUS MEXICO GRIGIO 
ANTICATO H88 / MEXICO GREY 
WASHED CACTUS H88
(Dim 21 | 47 | 88h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CACTUS SAGUARO VERDE H59 / 
SAGUARO GREEN CACTUS H59
(Dim 59h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CACTUS SAGUARO VERDE H73 / 
SAGUARO GREEN CACTUS H73
(Dim 73h)
moq 2 | inner 2 | master 2

VASO VEDROS VT H25 / VEDROS 
GLASS VASE H25
(Dim Ø19 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 4

VASO VEDROS VT H24 / VEDROS 
GLASS VASE H24
(Dim Ø16 | 24h)
moq 1 | inner 1 | master 4

VASO VEDROS VT H38 / VEDROS 
GLASS VASE H38
(Dim Ø19 | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 4

VASO VEDROS VT H29 / VEDROS 
GLASS VASE H29
(Dim Ø19 | 29h)
moq 1 | inner 1 | master 4

VASO VEDROS VT H15 / VEDROS 
GLASS VASE H15
(Dim Ø15 | 15h)
moq 1 | inner 1 | master 6

VASO VEDROS VT H19 / VEDROS 
GLASS VASE H19
(Dim Ø15 | 19h)
moq 1 | inner 1 | master 6

NATURALMENTE BELLO! | A NATURAL BEAUTY!

DECORAZIONE
DECOR

Quando gli opposti si incontrano per ispirare e dare vita a nuove armonie. Ogni pezzo ispirerà gli amanti del design con la sua vivacità.
When opposites meet, they inspire and give life to new harmonies. Each piece will inspire design lovers with its liveliness.

1. Cod 0130591 CACTUS MEXICO BIANCO H88 / MEXICO WHITE CACTUS H88 (Dim 21 | 47 | 88h) moq 4 | inner 4 | master 4; 2. Cod 0130593 CACTUS MEXICO 
GRIGIO ANTICATO H88 / MEXICO GREY WASHED CACTUS H88 (Dim 21 | 47 | 88h) moq 4 | inner 4 | master 4; 3. Cod 0140941  CACTUS SAGUARO VERDE H59 
/ SAGUARO GREEN CACTUS H59 (Dim 59h) moq 4 | inner 4 | master 4; 4. Cod 0140942 CACTUS SAGUARO VERDE H73 / SAGUARO GREEN CACTUS H73 (Dim 
73h) moq 2 | inner 2 | master 2; 5. Cod 0184193 SOPRAMMOBILE SCULPTURE ARGENTO / SCULPTURE SILVER ORNAMENT (Dim 35 | 18 | 41h) moq 1 | inner 1 | 
master 1; 6. Cod 0130585 DECORAZIONE GINKGO STAND H53 / GINKGO STAND DECORATION H53 (Dim 31.2 | 14.3 | 53.5h) moq 1 | inner 1 | master 3; 7. Cod 
0140965 VASO VEDROS VT H38 / VEDROS GLASS VASE H38 (Dim Ø19 | 38h) moq 1 | inner 1 | master 4; 8. Cod 0140964 VASO VEDROS VT H29 / VEDROS GLASS 
VASE H29 (Dim Ø19 | 29h) moq 1 | inner 1 | master 4; 9. Cod 0680562 CANDELA AKABE D20 L / AKABE CANDLE D20 LARGE (Dim Ø20 | 20h) moq 1 | inner 1 | 
master 1; 10. Cod 0680560 CANDELA AKABE D20 S / AKABE CANDLE D20 SMALL (Dim Ø20 | 12h) moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0130590 Cod 0130591

Cod 0130593 Cod 0140941 Cod 0140942

Cod 0140962 Cod 0140963 Cod 0140965

Cod 0140964 Cod 0140960 Cod 0140961
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P.CANDELA 1P VIVEK C-BASE CIL 
L / VIVEK CYL 1P CANDLE HOLDER 
W-BASE L
(Dim Ø7,5 | 27h)
moq 3 | inner 1 | master 12

P.CANDELA 1P VIVEK C-BASE CIL 
S / VIVEK CYL 1P CANDLE HOLDER 
W-BASE S
(Dim Ø7,5 | 19,5h)
moq 4 | inner 1 | master 24

P.CANDELA 1P VIVEK C-BASE CIL 
M / VIVEK CYL 1P CANDLE HOLDER 
W-BASE M
(Dim Ø7,5 | 23h)
moq 3 | inner 1 | master 18

PIATTO DECORATIVO GINKGO / 
GINKGO DECORATIVE PLATE
(Dim 42.7 | 26.1 | 5.8h)
moq 3 | inner 1 | master 6

DECORAZIONE GINKGO STAND H53 
/ GINKGO STAND DECORATION H53
(Dim 31.2 | 14.3 | 53.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

SOPRAMMOBILE SCULPTURE 
ARGENTO / SCULPTURE SILVER 
ORNAMENT
(Dim 35 | 18 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SOPRAMMOBILE SCULPTURE 
BRONZO SCURO / SCULPTURE DARK 
BRONZE ORNAMENT
(Dim 35 | 18 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

P.CANDELA KARAN 7811 H86 / 
CANDLESTICK KARAN 7811 H86
(Dim 18 | 18 | 86h)
moq 2 | inner 2 | master 6

P.CANDELA KARAN 7812 H69 / 
CANDLESTICK KARAN 7812 H69
(Dim 15 | 15 | 69h)
moq 2 | inner 2 | master 6

P.CANDELA KARAN 9494 H71 / 
CANDLESTICK KARAN 9494 H71
(Dim 20 | 20 | 71h)
moq 2 | inner 2 | master 8

P.CANDELA KARAN 9496 H60 / 
CANDLESTICK KARAN 9496 H60
(Dim 20 | 20 | 60h)
moq 2 | inner 2 | master 8

CANDELABRO KARAN 3FUOCHI H40 
/ CANDELABRA KARAN 3ARMS H40
(Dim 29 | 29 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 8

CANDELABRO KARAN 5FUOCHI H39 
/ CANDELABRA KARAN 5ARMS H39
(Dim 29 | 29 | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 8

CANDELABRO AMIR 5FUOCHI H60 / 
AMIR CANDELABRA 5ARMS H60
(Dim Ø34 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 4

CANDELABRO AMIR 5FUOCHI H100 
/ AMIR CANDELABRA 5ARMS H100
(Dim Ø44 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

P.FOTO DALILA 14-230 BIANCO 
10X15 / PHOTO FRAME DALILA 14-
230 WHITE 10X15
(Dim 26.67 | 1.7 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 10

P.GIOIE DALILA / JEWELLERY BOX 
DALILA
(Dim 25 | 20 | 10h)
moq 1 | inner 1 | master 10

P.FOTO DALILA 060 BIANCO 
ANTICO 13X18 / DALILA 060 
ANTIQUE WHITE PHO.FRAME 13X18
(Dim 24 | 2 | 29h)
moq 1 | inner 1 | master 10

P.FOTO DALILA 14-230 NAT. 10X15 / 
PHOTO FRAME DALILA 14-230 NAT. 
10X15
(Dim 26.67 | 1.7 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 10

P.FOTO DALILA 14-230 NAT. 10X15 / 
PHOTO FRAME DALILA 14-230 NAT. 
10X15
(Dim 26.67 | 1.7 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 10

P.FOTO DALILA 14-161 NAT. 10X15 / 
PHOTO FRAME DALILA 14-161 NAT. 
10X15
(Dim 26.67 | 1.7 | 21.5h)
moq 1 | inner 1 | master 10

P.FOTO DALILA 060 GRIGIO 10X15 
/ DALILA 060 GREY PHOTO FRAME 
10X15
(Dim 22 | 2 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 10

P.FOTO DALILA 060 GRIGIO 13X18 
/ DALILA 060 GREY PHOTO FRAME 
13X18
(Dim 24 | 2 | 29h)
moq 1 | inner 1 | master 10

VASO JUDD BOMB S / JUDD FLARED 
VASE S
(Dim Ø20,5 | 12h)
moq 2 | inner 2 | master 8

P.CANDELA KOMI TO / CANDLE 
HOLDER KOMI ROUND
(Dim Ø32 | 6h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA CALITEA TO / 
CALITEA ROUND CANDLE HOLDER 
SET3
(Dim Ø10 | 12h / Ø12 | 18h / Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

Cod 0141186Cod 0141184 Cod 0141185

Cod 0130584

Cod 0130585 Cod 0184193Cod 0184194

Cod 0186066 Cod 0186065 Cod 0186068

Cod 0186067 Cod 0186071 Cod 0186072 Cod 0186170

Cod 0186171

Cod 0133006
Cod 0133010

Cod 0133083
Cod 0133007

Cod 0133007 Cod 0133009 Cod 0133081 Cod 0133082

Cod 0921786 Cod 0186123

Cod 0141210
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SET2 P.RIVISTE ELVIN / ELVIN 
MAGAZINE HOLDER SET2
(Dim 25 | 19.5 | 28.5h / 31 | 23 | 
35.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE PARETE ZULU 
C- SPECCHIO / ZULU WALL 
DECORATION W-MIRROR
(Dim 33.5 | 4 | 33.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

DECORAZIONE ZULU ROSONE / 
ZULU ROSETTE DECORATION
(Dim 23.5 | 12.5 | 55.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

STATUETTA ZULU DONNA 830 / ZULU 
WOMAN STATUETTE 830
(Dim 11 | 8 | 42.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

STATUETTA ZULU DONNA 820 / ZULU 
WOMAN STATUETTE 820
(Dim 8 | 8 | 42h)
moq 2 | inner 1 | master 8

STATUETTA  ZULU DONNA 800 / ZULU 
WOMAN STATUETTE 800
(Dim 14 | 10 | 61h)
moq 1 | inner 1 | master 4

STATUETTA ZULU DONNA 810 / ZULU 
WOMAN STATUETTE 810
(Dim 14 | 10 | 57.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

STATUETTA  ZULU LEOPARDO S / ZULU 
LEOPARD STATUETTE S
(Dim 16 | 12.5 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 6

STATUETTA ZULU LEOPARDO L / ZULU 
LEOPARD STATUETTE L
(Dim 22.5 | 19 | 35.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

STATUETTA ZULU LEOPARDO 
WALKING / ZULU WALKING 
LEOPARD STATUETTE
(Dim 35.5 | 9.5 | 11h)
moq 2 | inner 1 | master 8

DECORAZIONE BUDDHA RIPOSO 
H31 / SLEEPY BUDDHA DECORATION 
H31
(Dim 24.5 | 22.5 | 31.4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

STATUETTA SHIVA BUDDHA / SHIVA 
BUDDHA STATUETTE
(Dim 23 | 13 | 34h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE BUDDHA 
SEDUTO H26 / SITTING BUDDHA 
DECORATION H26
(Dim 19.3 | 14.1 | 26.8h)
moq 3 | inner 1 | master 6

DECORAZIONE 3P BUDDHA 
SEDUTO 40X10 / SITTING BUDDHA 
DECORATION 3P 40X10
(Dim 40.1 | 10.8 | 25.4h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE SHIVA ROSONE / 
SHIVA ROSETTE DECORATION
(Dim 23.5 | 7.5 | 36h)
moq 2 | inner 1 | master 6

P.FOTO TIKAL RETT 13X18 / TIKAL 
RECT PHOTOFRAME 13X18
(Dim 13 | 18h)
moq 6 | inner 1 | master 12

P.FOTO ZULU 10X15 / ZULU PHOTO 
FRAME 10X15
(Dim 16.5 | 1.7 | 21.5h)
moq 2 | inner 1 | master 24

SET2 FERMALIBRO TURKANA T53 / 
TURKANA BOOK STOPPER SET2 T53
(Dim 6.5 | 8.5 | 17h)
moq 2 | inner 1 | master 8

SET2 FERMALIBRO TURKANA T59 / 
TURKANA BOOK STOPPER SET2 T59
(Dim 11 | 9 | 11.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE PATTAYA TESTA 
BUDDHA BIANCO / PATTAYA WHITE 
BUDDHA HEAD DECORATION
(Dim 22,5a | 21b | 35,5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE PATTAYA TESTA 
BUDDHA ANTRAC / PATTAYA ANTHR 
BUDDHA HEAD DECORATION
(Dim 22,5a | 21b | 35,5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE PATTAYA BUDDHA 
SEDUTO BIANCO / PATTAYA WHITE 
BUDDHA SEATED DECORATION
(Dim 33,5a | 25b | 42h)
moq 4 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PATTAYA BUDDHA 
SEDUTO ANTRAC / PATTAYA ANTHR 
BUDDHA SEATED DECORATION
(Dim 33,5a | 25b | 42h)
moq 4 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE YOMA 
MANOSCRITTO S / YOMA 
MANUSCRIPT DECORATION S
(Dim 12.5 | 6.5 | 25h)
moq 2 | inner 1 | master 18

Cod 0182179 Cod 0182198 Cod 0182199 Cod 0182191

Cod 0182192 Cod 0182193 Cod 0182194 Cod 0182196

Cod 0182197 Cod 0182195 Cod 0130587 Cod 0182200

Cod 0130586 Cod 0130589 Cod 0182201 Cod 0132924

Cod 0182190 Cod 0182261 Cod 0182262 Cod 0790656

Cod 0790657 Cod 0790658 Cod 0790659 Cod 0182209
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DECORAZIONE YOMA 
MANOSCRITTO L / YOMA 
MANUSCRIPT DECORATION L
(Dim 17.5 | 8 | 33h)
moq 1 | inner 1 | master 6

STATUETTA YOMA SCIMMIA NON 
VEDO / YOMA MONKEY STATUETTE 
NOT SEE
(Dim 15.5 | 15 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 6

STATUETTA YOMA SCIMMIA NON 
SENTO / YOMA MONKEY STATUETTE 
NOT HEAR
(Dim 15.5 | 15 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 6

STATUETTA YOMA SCIMMIA NON 
PARLO / YOMA MONKEY STATUETTE 
NOT SPEAK
(Dim 15.5 | 15 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 6

DECORAZIONE YOMA ROSONE / 
YOMA ROSETTE DECORATION
(Dim 23.5 | 12.5 | 55.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

STATUETTA YOMA PAVONE 200-1 / 
YOMA PEACOCK STATUETTE 200-1
(Dim 22 | 11 | 14.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

STATUETTA YOMA PAVONE 190-1 / 
YOMA PEACOCK STATUETTE 190-1
(Dim 28 | 9 | 19.5h)
moq 2 | inner 1 | master 6

STATUETTA YOMA PAVONE 170-1 / 
YOMA PEACOCK STATUETTE 170-1
(Dim 30.5 | 13.5 | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 3

STATUETTA YOMA ELEFANTE / YOMA 
ELEPHANT STATUETTE
(Dim 34.5 | 13 | 22.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET STATUETTE YOMA ELEFANTI / 
YOMA ELEPHANT SET STATUETTES
(Dim 26.5 | 16.5 | 18.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE YOMA COPPIA 
ROSONI / YOMA COUPLE ROSETTE 
DECORATION
(Dim 28.5 | 10.5 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 3

P.FOTO YOMA 10X15 / YOMA 
PHOTO FRAME 10X15
(Dim 18.5 | 2 | 23.5h)
moq 2 | inner 1 | master 18

TAGLIERE TIMBER 10793 RETT / 
TIMBER RECT CHOPPING BOARD 
10793
(Dim 25 | 45 | 2)
moq 4 | inner 1 | master 4

TAGLIERE TIMBER 10791 TO / TIMBER 
ROUND CHOPPING BOARD 10791
(Dim 22 | 37 | 2)
moq 4 | inner 4 | master 4

TAGLIERE TIMBER 9790 TO / TIMBER 
ROUND CHOPPING BOARD 9790
(Dim 30 | 42 | 2)
moq 4 | inner 4 | master 4

TAGLIERE TIMBER 10792 RETT / 
TIMBER RECT CHOPPING BOARD 
10792
(Dim 21 | 48 | 2)
moq 4 | inner 4 | master 4

TAGLIERE TIMBER 9789 RETT / TIMBER 
RECT CHOPPING BOARD 9789
(Dim 20 | 47 | 2)
moq 4 | inner 1 | master 4

TAGLIERE TIMBER 10811 RETT / 
TIMBER RECT CHOPPING BOARD 
10811
(Dim 25 | 52 | 2)
moq 4 | inner 1 | master 4

TAGLIERE TIMBER 15737 RETT / 
TIMBER RECT CHOPPING BOARD 
15737
(Dim 25 | 2 | 80h)
moq 1 | inner 1 | master 5

TAGLIERE TIMBER 13618 RETT S / 
TIMBER SMALL RECT CHOPPING 
BOARD 13618
(Dim 21 | 1.5 | 75h)
moq 1 | inner 1 | master 5

TAGLIERE TIMBER 13620 RETT L / 
TIMBER LARGE RECT CHOPPING 
BOARD 13620
(Dim 21 | 1.5 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 5

SOPRAMMOBILE BALTIC CHIESA S / 
BALTIC CHURCH ORNAMENT S
(Dim 8 | 8 | 18h)
moq 6 | inner 6 | master 54

SOPRAMMOBILE BALTIC CHIESA L / 
BALTIC CHURCH ORNAMENT L
(Dim 12 | 6 | 18h)
moq 6 | inner 6 | master 54

SOPRAMMOBILE P.FIORE 2P BLUME 
/ BLUME FLOWER HOLDER 2P 
ORNAMENT
(Dim 24 | 11 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 6

P.PIANTA SOSPESO YARI RETT 
MARRONE 82X28 / YARI RECT 
BROWN HANG. PLANT HOLDER 
82X28
(Dim 82 | 28 | 87h)
moq 4 | inner 4 | master 4

P.PIANTA SOSPESO YARI QU 
MARRONE 45X45 / YARI SQUA 
BROWN HANG. PLANT HOLDER 
45X45
(Dim 45 | 45 | 88h)
moq 4 | inner 4 | master 4

P.PIANTA SOSPESO YARI TO NAT D35 
/ YARI ROUND NAT HANG. PLANT 
HOLDER D35
(Dim Ø35 | 75h)
moq 6 | inner 6 | master 6

C.VASO SOSPESO PERUVIAN 
C-VT VERDE / PERUVIAN GREEN 
HANGING POT W-GL
(Dim Ø15 | 84h)
moq 6 | inner 2 | master 12

C.VASO SOSPESO PERUVIAN C-VT 
NERO / PERUVIAN BLACK HANGING 
POT W-GL
(Dim Ø15 | 84h)
moq 6 | inner 2 | master 12

P.PIANTA SOSPESO PERUVIAN TO 
VERDE D25 / PERUVIAN ROUND 
GREEN HANG. PLANT HO D25
(Dim Ø25 | 87h)
moq 8 | inner 8 | master 16

P.PIANTA SOSPESO PERUVIAN TO 
NERO D25 / PERUVIAN ROUND 
BLACK HANG. PLANT HOL D25
(Dim Ø25 | 87h)
moq 8 | inner 8 | master 16

P.TEALIGHT BASICO TO H3 / 
TEALIGHT HOLDER BASICO RO H3
(Dim Ø7,5 | 2,8h)
moq 4 | inner 4 | master 48

Cod 0182210 Cod 0182206 Cod 0182207 Cod 0182208

Cod 0182214 Cod 0182203 Cod 0182204 Cod 0182205

Cod 0182211 Cod 0182212 Cod 0182213 Cod 0182202

Cod 0120513 Cod 0120510 Cod 0120511 Cod 0120512

Cod 0120514 Cod 0120515 Cod 0120517 Cod 0120516

Cod 0120518 Cod 0183442 Cod 0183443 Cod 0182285

Cod 0347205 Cod 0347206 Cod 0347209 Cod 0347212

Cod 0347213 Cod 0347222 Cod 0347223 Cod 0206632
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RADICE LEGNO NAT C-VASO 9731 
/ NATURAL WOOD ROOT W-VASE 
9731
(Dim 20 | 15 | 13h)
moq 4 | inner 4 | master 4

RADICE LEGNO NAT C-VASO 9730B 
/ NATURAL WOOD ROOT W-VASE 
9730B
(Dim 35 | 15 | 18h)
moq 2 | inner 2 | master 2

RADICE LEGNO NAT C-VASO 9045 
/ NATURAL WOOD ROOT W-VASE 
9045
(Dim 20 | 20 | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RADICE LEGNO NAT C-VASO 3926 
/ NATURAL WOOD ROOT W-VASE 
3926
(Dim 40 | 30 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RADICE LEGNO NAT C-VASO 6678XL 
/ NATURAL WOOD ROOT W-VASE 
6678XL
(Dim 50 | 40 | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RADICE LEGNO NAT C-CIOTOLA 
1854 / NATURAL WOOD ROOT 
W-BOWL 1854
(Dim 10 | 12 | 15h)
moq 1 | inner 1 | master 2

RADICE LEGNO NAT C-CIOTOLA 
1855 / NATURAL WOOD ROOT 
W-BOWL 1855
(Dim 13 | 15 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 2

RADICE LEGNO NAT C-CIOTOLA 
1856 / NATURAL WOOD ROOT 
W-BOWL 1856
(Dim 18 | 20 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RADICE LEGNO NAT C-PIATTO 1874 
/ NATURAL WOOD ROOT W-PLATE 
1874
(Dim 35 | 35 | 17h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RADICE LEGNO NAT C-CIOTOLA 
1857 / NATURAL WOOD ROOT 
W-BOWL 1857
(Dim 20 | 25 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CANDELA AKABE D20 S / AKABE 
CANDLE D20 SMALL
(Dim Ø20 | 12h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CANDELA AKABE D30 / AKABE 
CANDLE D30
(Dim Ø30 | 8h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CANDELA AKABE D20 L / AKABE 
CANDLE D20 LARGE
(Dim Ø20 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CANDELA AKABE 27X27 / AKABE 
CANDLE 27X27
(Dim 25 | 25 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CANDELA AKABE 65X15 / AKABE 
CANDLE 65X15
(Dim 65 | 15 | 12h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CANDELA AKABE 30X35 / AKABE 
CANDLE 30X35
(Dim 30 | 35 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0680470 Cod 0680471 Cod 0680472 Cod 0680475

Cod 0680476 Cod 0680510 Cod 0680511 Cod 0680512

Cod 0680513 Cod 0680514 Cod 0680560 Cod 0680561

Cod 0680562 Cod 0680563 Cod 0680564 Cod 0680565
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BORSA LEGEND 8715 / LEGEND 
BAG 8715
(Dim 50 | 22 | 54)
moq 2 | inner 1 | master 20

BORSA LEGEND 13264 / LEGEND 
BAG 13264
(Dim 43 | 20 | 46)
moq 2 | inner 1 | master 20

BORSA LEGEND 8872 / LEGEND 
BAG 8872
(Dim 31 | 9 | 24)
moq 2 | inner 1 | master 20

BORSA LEGEND 10627 / LEGEND 
BAG 10627
(Dim 45 | 37)
moq 2 | inner 1 | master 20

BORSA LEGEND 13186 / LEGEND 
BAG 13186
(Dim 33 | 12 | 44)
moq 2 | inner 1 | master 20

BORSA LEGEND 11107 / LEGEND 
BAG 11107
(Dim 44 | 40)
moq 2 | inner 1 | master 20

BORSA LEGEND 11133 / LEGEND 
BAG 11133
(Dim 50 | 21 | 40)
moq 2 | inner 1 | master 20

BORSA LEGEND 13197 / LEGEND 
BAG 13197
(Dim 48 | 43)
moq 2 | inner 1 | master 20

BORSA LEGEND 13272 / LEGEND 
BAG 13272
(Dim 40 | 12 | 34)
moq 2 | inner 1 | master 20

BORSA LEGEND 10712 / LEGEND 
BAG 10712
(Dim 43 | 66)
moq 2 | inner 1 | master 20

FERMAPORTA SANPARK ONE / 
DOORSTOP SANPARK ONE
(Dim 19a | 19b | 19h)
moq 4 | inner 4 | master 4

FERMAPORTA SANPARK TWO / 
DOORSTOP SANPARK TWO
(Dim 19a | 19b | 19h)
moq 4 | inner 4 | master 4

P.RIVISTE CHARLESTON / 
CHARLESTON MAGAZINE TRAY
(Dim 39a | 24b | 37h)
moq 2 | inner 2 | master 2

P.PIANTA SOSPESO YARI QU 
MARRONE 35X35 / YARI SQUA 
BROWN HANG. PLANT HOLDER 
35X35
(Dim 35 | 35 | 73h)
moq 6 | inner 6 | master 6

P.PIANTA SOSPESO YARI RETT NAT 
60X24 / YARI RECT NAT HANG. 
PLANT HOLDER 60X24
(Dim 60 | 24 | 70h)
moq 6 | inner 6 | master 6

CASSETTIERA APPOGGIO 16C 
SIXTEM / SIXTEM TABLE CHEST OF 
DRAWERS 16 DRAWERS
(Dim 51a | 24b | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CASSETTIERA APPOGGIO 8C SIXTEM 
/ SIXTEM TABLE CHEST OF DRAWERS 
8DR
(Dim 55.3a | 25b | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SCATOLA PER TE’ 9P KOMPART / 
KOMPART TEABOX 9P
(Dim 47 | 28.5 | 9h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SCATOLA PER TE’ 8P KOMPART / 
KOMPART TEABOX 8P
(Dim 42 | 32.8 | 14h)
moq 2 | inner 2 | master 2

P.BOTTIGLIA CRU 38X13X38 / CRU 
BOTTLE HOLDER 38X13X38
(Dim 38 | 13 | 38h)
moq 4 | inner 4 | master 4

P.BOTTIGLIA 6P CRU / CRU BOTTLE 
HOLDER 6P
(Dim 37 | 25 | 20h)
moq 2 | inner 2 | master 2

P.RIVISTE ZAIRA RETT / ZAIRA RECT 
MAGAZINE HOLDER
(Dim 39.5 | 16.5 | 42h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 P.OMBRELLO URBAN CHIC TO 
BIA-MARR / SET2 URBAN CHIC RO 
WH-BR UMBRELLA ST.
(Dim Ø20 | 48h / Ø22 | 52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SET2 P.OMBRELLO URBAN CHIC RETT 
BIA-MARR / SET2 URBAN CHIC RECT 
WH-BR UMBRELLA ST.
(Dim 15,5 | 15,5 | 48h / 19 | 19 | 
52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SET2 P.OMBRELLO URBAN CHIC RETT 
GRI-BEIG / SET2 URBAN CHIC RECT 
GR-BEI UMBRELLA ST.
(Dim 15,5 | 15,5 | 48h / 19 | 19 | 
52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SET2 P.OMBRELLO GINKGO QU 
BIANCO / SET2 GINKGO WHITE SQ 
UMBRELLA STAND
(Dim 15,5 | 15,5 | 48h / 19 | 19 | 
52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

P.RIVISTE GINKGO RETT BIANCO / 
GINKGO RECT WHITE MAGAZINE 
RACK
(Dim 35 | 10 | 26h)
moq 4 | inner 2 | master 6

SET2 P.PIANTA ELTON TO / ELTON 
ROUND PLANT STAND SET2
(Dim Ø31a | 87h / Ø36a | 97h)
moq 1 | inner 1 | master 1

P.OMBRELLO IRESH-777 / IRESH-777 
UMBRELLA STAND
(Dim 37 | 30 | 71h)
moq 1 | inner 1 | master 2

P.OMBRELLO IRESH-776 / IRESH-776 
UMBRELLA STAND
(Dim 43 | 38 | 71h)
moq 1 | inner 1 | master 2

P.CANDELA CIVETTA GIALLO / OWL 
YELLOW CANDLE HOLDER
(Dim 15.5 | 15.5 | 20.5)
moq 1 | inner 1 | master 6

P.CANDELA CIVETTA VERDE / OWL 
GREEN CANDLE HOLDER
(Dim 15.5 | 15.5 | 20.5)
moq 1 | inner 1 | master 6

Cod 0143006 Cod 0143011 Cod 0143000 Cod 0143001

Cod 0143004 Cod 0143007 Cod 0143010 Cod 0143012

Cod 0143013 Cod 0143014 Cod 0462565 Cod 0462566

Cod 0720037 Cod 0347207 Cod 0347208 Cod 0745730

Cod 0745795

Cod 0130815 Cod 0130816 Cod 0185506Cod 0185508

Cod 0181724 Cod 0723177 Cod 0723179

Cod 0723180 Cod 0723183 Cod 0723181 Cod 0746629

Cod 0721560 Cod 0721562 Cod 0180328 Cod 0180329
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VASO ASMITA BRASS S / ASMITA 
BRASS SMALL VASE
(Dim 15 | 9 | 23h)
moq 1 | inner 1 | master 8

VASO ASMITA BRASS ALTO / ASMITA 
BRASS HIGH VASE
(Dim 5.5 | 4.5 | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 6

VASO ASMITA BRASS L / ASMITA 
BRASS LARGE VASE
(Dim 19 | 11 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 6

CANDELA HAMMEL ORO S / 
HAMMEL GOLD CANDLE S
(Dim Ø13 | 4.5h)
moq 4 | inner 1 | master 16

CANDELA HAMMEL ORO L / 
HAMMEL GOLD CANDLE L
(Dim Ø18 | 5.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

CANDELA HAMMEL SHADOW S / 
HAMMEL SHADOW CANDLE S
(Dim Ø13 | 4.5h)
moq 4 | inner 1 | master 16

CANDELA HAMMEL SHADOW L / 
HAMMEL SHADOW CANDLE L
(Dim Ø18 | 5.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

SET2 PIATTO DECOR HAMMEL ORO 
/ HAMMEL GOLD SET2 DECOR 
PLATTER
(Dim Ø35 | 4h / Ø40 | 4.5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET2 CIOTOLA HAMMEL ORO / 
HAMMEL GOLD SET2 BOWL
(Dim Ø21 | 9h / Ø26 | 11.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

SET2 CIOTOLA HAMMEL SHADOW / 
HAMMEL SHADOW SET2 BOWL
(Dim Ø21 | 9h / Ø26 | 11.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

CANDELA CHISEL BRIGHT S / CHISEL 
BRIGHT CANDLE S
(Dim Ø13.5 | 4.5h)
moq 4 | inner 1 | master 16

CANDELA CHISEL BRIGHT L / CHISEL 
BRIGHT CANDLE L
(Dim Ø18.5 | 4.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

SET2 VASSOIO HAMMEL RETT ORO / 
HAMMEL RECT GOLD SET2 TRAY
(Dim 40 | 17.5 | 2.5h / 50 | 18 | 
2.5h)
moq 1 | inner 1 | master 12

SET2 VASO HAMMEL WIDE ORO / 
HAMMEL WIDE GOLD SET2 POT
(Dim Ø20 | 11.5h / Ø24.5 | 16h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET2 VASO HAMMEL WIDE SHADOW 
/ HAMMEL WIDE SHADOW SET2 POT
(Dim Ø20 | 11.5h / Ø24.5 | 16h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET2 VASO HAMMEL CURVY ORO / 
HAMMEL CURVY GOLD SET2 POT
(Dim Ø22 | 21h / Ø24 | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 4

Cod 0186206 Cod 0186207 Cod 0186208

Cod 0184161 Cod 0184163 Cod 0184160 Cod 0184162

Cod 0184171 Cod 0184165 Cod 0184164

Cod 0184186

Cod 0184187

Cod 0184174 Cod 0184178 Cod 0184177 Cod 0184180
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SET2 VASO HAMMEL CURVY 
SHADOW / HAMMEL CURVY 
SHADOW SET2 POT
(Dim Ø22 | 21h / Ø24 | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 VASO HAMMEL SVAS. BASSO 
ORO / HAMMEL SHAPED LOW 
GOLD SET3 POT
(Dim Ø14 | 24h / Ø15 | 28h / Ø16.5 
| 34h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 VASO HAMMEL SVAS. BASSO 
SHADOW / HAMMEL SHAPED LOW 
SHADOW SET3 POT
(Dim Ø14 | 24h / Ø15 | 28h / Ø16.5 
| 34h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET2 VASO HAMMEL ALTO ORO / 
HAMMEL GOLD HIGH SET2 POT
(Dim Ø22 | 53h / Ø25 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

P.OMBRELLI HAMMEL ORO / 
HAMMEL GOLD UMBRELLA STAND
(Dim Ø25 | 53.5h)
moq 1 | inner 1 | master 2

VASO ELMAN BOMB CHAMPAGNE 
D25 / ELMAN FAT CHAMPAGNE 
VASE D25
(Dim Ø25 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO ELMAN BOMB NERO D33 / 
ELMAN FAT NERO VASE D33
(Dim Ø33 | 33h)
moq 1 | inner 1 | master 2

CIOTOLA ELMAN CHAMPAGNE 
BASSO S / ELMAN CHAMPAGNE 
LOW BOWL S
(Dim 46 | 14 | 4,5h)
moq 4 | inner 4 | master 16

CIOTOLA ELMAN ARGENTO BASSO 
L / ELMAN SILVER LOW BOWL L
(Dim 73 | 17 | 6,5h)
moq 2 | inner 2 | master 8

CIOTOLA ELMAN NERO BASSO M / 
ELMAN BLACK LOW BOWL M
(Dim 58,5 | 15 | 6h)
moq 4 | inner 4 | master 12

CIOTOLA ALANNAH ARGENTO 
BASSO L / ALANNAH SILVER LOW 
BOWL L
(Dim 60 | 22 | 7,5h)
moq 2 | inner 2 | master 8

CIOTOLA ALANNAH BRONZO 
BASSO M / ALANNAH BRONZE LOW 
BOWL M
(Dim 49 | 19,5 | 6h)
moq 4 | inner 4 | master 12

CIOTOLA ALANNAH ORO BASSO S / 
ALANNAH GOLD LOW BOWL S
(Dim 40 | 16 | 4,5h)
moq 4 | inner 4 | master 16

SET3 CIOTOLA GRACEFUL OV / SET3 
GRACEFUL OVAL BOWL
(Dim 27 | 21 | 8h / 32 | 24 | 9h / 
37 | 28 | 10h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET3 VASSOIO GRACEFUL TO BASSO 
/ SET3 GRACEFUL ROUND LOW TRAY
(Dim Ø35 | 4h / Ø40 | 4.5h / Ø45 
| 5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

P.OMBRELLI GRACEFUL CIL 
ARGENTO / GRACEFUL CIL SILVER 
UMBRELLA STAND
(Dim Ø25 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 2

P.OMBRELLI GRACEFUL CIL GRAFITE 
/ GRACEFUL CIL GRAFITE UMBRELLA 
STAND
(Dim Ø25 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 2

VASO GRACEFUL BOMB. RAME / 
GRACEFUL FAT COPPER VASE
(Dim Ø13 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 12

VASO GRACEFUL BOMB. ARGENTO 
/ GRACEFUL FAT SILVER VASE
(Dim Ø18 | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 6

VASO GRACEFUL BOMB. GRAFITE / 
GRACEFUL FAT GRAFITE VASE
(Dim Ø15 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 8

SET2 VASO GRACEFUL TO ALTO / 
SET2 GRACEFUL ROUND HIGH VASE
(Dim Ø22 | 53h / Ø25 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 PIATTO DECOR GINKO / GINKO 
SET2 DECOR PLATTER
(Dim Ø30 | 6h / Ø42 | 8h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET2 CIOTOLA GINKO / GINKO SET2 
BOWL
(Dim Ø28 | 10h / Ø32 | 10h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 VASSOIO CHISEL RETT BRIGHT / 
CHISEL RECT BRIGHT SET3 TRAY
(Dim 38.5 | 16 | 2.5h / 41 | 18 | 
2.5h / 43.5 | 20.5 | 2.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

Cod 0184179 Cod 0184183 Cod 0184182

Cod 0184185 Cod 0184184 Cod 0181686

Cod 0181687 Cod 0181683 Cod 0181685

Cod 0181684 Cod 0181647 Cod 0181646

Cod 0181645 Cod 0183681 Cod 0183682

Cod 0183683Cod 0183684 Cod 0183686

Cod 0183688 Cod 0183687 Cod 0183689

Cod 0184168Cod 0184169 Cod 0184191
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SET2 CIOTOLA CHISEL BRIGHT / 
CHISEL BRIGHT SET2 BOWL
(Dim Ø21 | 9.5h / Ø26 | 11h)
moq 1 | inner 1 | master 8

VASO CHISEL OV BRIGHT / CHISEL 
BRIGHT OV VASE
(Dim 24 | 11 | 32h)
moq 1 | inner 1 | master 8

VASO CHISEL BRIGHT / CHISEL 
BRIGHT VASE
(Dim Ø19.5 | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 VASO CHISEL BRIGHT / CHISEL 
BRIGHT SET3 VASE
(Dim Ø16.5 | 15h / Ø18 | 16h / Ø19 
| 18.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

P.CANDELA ADHIRA ORO H30 / 
ADHIRA GOLD CANDLE HOLDER 
H30
(Dim Ø8a | 30h)
moq 4 | inner 1 | master 12

P.CANDELA ADHIRA NERO H37 / 
ADHIRA BLACK CANDLE HOLDER 
H37
(Dim Ø8.5a | 37h)
moq 2 | inner 1 | master 8

P.CANDELA ADHIRA NERO H39 / 
ADHIRA BLACK CANDLE HOLDER 
H39
(Dim Ø19.5a | 39h)
moq 2 | inner 2 | master 2

P.CANDELA ADHIRA ORO H39 / 
ADHIRA GOLD CANDLE HOLDER 
H39
(Dim Ø19.5a | 39h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LANTERNA ZAIRA ORO H40 / ZAIRA 
GOLD LANTERN H40
(Dim 17 | 13.5 | 40h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET2 P.RIVISTE ZAIRA / SET2 ZAIRA 
MAGAZINE HOLDER
(Dim 36 | 16 | 44h / 40 | 18.5 | 
49h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIATTO DECORATIVO LIBERTY QU 
PORC 30X30 / LIBERTY SQ PORC 
DECORATIVE PLATE 30X30
(Dim 30 | 30 | 3.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

P.OMBRELLO LIBERTY PORC H46 / 
LIBERTY PORC UMBRELLA STAND H46
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 2

Cod 0184188 Cod 0184189 Cod 0184192

Cod 0184190 Cod 0181671 Cod 0181672

Cod 0181675 Cod 0181676Cod 0181690

Cod 0181726 Cod 0503140 Cod 0503141
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VASO LIBERTY C-TAPPO PORC H31 / 
LIBERTY PORC VASE W-LID H31
(Dim Ø15 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 6

VASO LIBERTY C-TAPPO PORC 
20X10X24 / LIBERTY PORC VASE 
W-LID 20X10X24
(Dim 20 | 10 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LAMPADA TAV. LIBERTY PORC H63 
/ LIBERTY PORCELAIN TABLE LAMP 
H63
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SCATOLA SILKY C-TAPPO PORC D12 
/ SILKY PORCELAIN BOX W-LID D12
(Dim Ø12 | 9h)
moq 4 | inner 1 | master 24

VASO SILKY C-TAPPO PORC H31 / 
SILKY PORCELAIN VASE W-LID H31
(Dim Ø20 | 31h)
moq 2 | inner 1 | master 4

SCATOLA MAYOTTE C-TAPPO PORC 
D12 / MAYOTTE PORCELAIN BOX 
W-LID D12
(Dim Ø12 | 9h)
moq 4 | inner 1 | master 24

VASO MAYOTTE C-TAPPO PORC 
H31 / MAYOTTE PORCELAIN VASE 
W-LID H31
(Dim Ø20 | 31h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PIATTO DECORATIVO MAYOTTE 
PORC D35 / MAYOTTE PORCELAIN 
DECORATIVE PLATE D35
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO HONEY C-TAPPO PORC 
BIA-ORO H31 / HONEY WH-GOLD 
PORCELAIN VASE W-LID H31
(Dim Ø20 | 31h)
moq 2 | inner 1 | master 4

P.OMBRELLO HONEY PORC 
BIA-ORO / HONEY WH-GOLD 
PORCELAIN UMBRELLA STAND
(Dim Ø20 | 46h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SCATOLA HONEY C-TAPPO PORC 
BIA-ORO D18 / HONEY WH-GOLD 
PORCELAIN BOX W-LID D18
(Dim Ø18 | 18h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. HONEY PORC 
BIA-ORO H63 / HONEY WH-
GOLDPORCELAIN TABLE LAMP H63
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIATTO DECORATIVO FIORE ROSA 
PORC D35 / PINK FLOWER PORC 
DECORATIVE PLATE D35
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

P.OMBRELLO FIORE ROSA PORC H46 
/ PINK FLOWER PORC UMBRELLA 
STAND H46
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 2

SCATOLA FIORE ROSA PORC 
C-COP D19 / PINK FLOWER PORC 
BOX W-LID D19
(Dim Ø19 | 9h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LAMPADA TAV. FIORE ROSA PORC 
H63 / PINK FLOWER PORCELAIN 
TABLE LAMP H63
(Dim Ø16 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIATTO DECORATIVO AFRICA 
PORC D35 / AFRICA PORCELAIN 
DECORATIVE PLATE D35
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO AFRICA C-TAPPO PORC H24 / 
AFRICA PORCELAIN VASE W-LID H24
(Dim Ø23 | 24h)
moq 1 | inner 1 | master 4

P.OMBRELLO AFRICA PORC H46 
/ AFRICA PORCELAIN UMBRELLA 
STAND H46
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. AFRICA PORC H63 
/ AFRICA PORCELAIN TABLE LAMP 
H63
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIATTO DECORATIVO TROPIC 
PORC D35 / TROPIC PORCELAIN 
DECORATIVE PLATE D35
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO TROPIC C-TAPPO PORC H24 
/ TROPIC PORCELAIN VASE W-CAP 
H24
(Dim Ø23 | 24h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV.TROPIC PORC H63 
/ TROPIC PORCELAIN TABLE LAMP 
H63
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO WILDS C-TAPPO PORC H40 / 
WILDS PORCELAIN VASE W-LID H40
(Dim Ø20 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. WILDS PORC H63 / 
WILDS PORCELAIN TABLE LAMP H63
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIATTO DECORATIVO CONGO 
PORC D40 / CONGO PORCELAIN 
DECORATIVE PLATE D40
(Dim Ø40,5 | 5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO CONGO BOMB PORC H27 / 
CONGO PORCELAIN SHAPED VASE 
H27
(Dim Ø16,5 | 27h)
moq 3 | inner 1 | master 9

P.OMBRELLO CONGO PORC H46 
/ CONGO PORCELAIN UMBRELLA 
STAND H46
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. CONGO PORC H63 
/ CONGO PORCELAIN TABLE LAMP 
H63
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIATTO DECORATIVO LEAF 
PORC D40 / LEAF PORCELAIN 
DECORATIVE PLATE D40
(Dim Ø40.5 | 5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO LEAF BOMB PORC H27 / LEAF 
PORCELAIN SHAPED VASE H27
(Dim Ø16,5 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. LEAF PORC H64 / 
LEAF PORCELAIN TABLE LAMP H64
(Dim Ø24 | 64h)
moq 1 | inner 1 | master 2

Cod 0503142 Cod 0503143 Cod 0821066 Cod 0503208

Cod 0503207 Cod 0503211 Cod 0503210 Cod 0503212

Cod 0503201 Cod 0503202 Cod 0503203 Cod 0821069

Cod 0503144 Cod 0503145 Cod 0503146 Cod 0821067

Cod 0503081 Cod 0503082 Cod 0503083 Cod 0821062

Cod 0502981 Cod 0502979 Cod 0821060 Cod 0503200

Cod 0821068 Cod 0503087 Cod 0503088 Cod 0503089

Cod 0821064 Cod 0503084 Cod 0503085 Cod 0821063
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LAMPADA TAV. NAPPA PORC H63 / 
TASSEL PORCELAIN TABLE LAMP H63
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIATTO DECORATIVO ARABESQUE 
PORC D40.5 / PLATE DECOR 
ARABESQUE PORCELAIN D40.5
(Dim Ø40,5 | 5h)
moq 4 | inner 1 | master 4

VASO ARABESQUE BOMB PORC 
H27 / VASE ARABESQUE SHAPED 
PORCELAIN H27
(Dim 16,5 | 16,5 | 27h)
moq 3 | inner 1 | master 9

P.OMBRELLO ARABESQUE PORC 
H46 / UMBRELLA STAND ARABESQUE 
PORCELAIN H46
(Dim 20 | 20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PIATTO DECORATIVO ETNIC CR 
ROSSO / ETNIC CERAMIC RED 
DECORATIVE PLATE
(Dim Ø35.5 | 2.5h)
moq 3 | inner 1 | master 6

VASO CARAFFA ETNIC CR 
MARRONE / ETNIC CERAMIC 
BROWN CARAFE VASE
(Dim Ø18 | 23h)
moq 3 | inner 1 | master 6

P.OGGETTI C-COPERCHIO 
MYKONOS CR / MYKONOS 
CERAMIC OBJECT HOLDER W-LID
(Dim 24.5 | 14 | 23.5h)
moq 3 | inner 1 | master 6

BARCA SAILOR VIMINI L / SAILOR 
WICKER BOAT L
(Dim 62 | 17 | 138h)
moq 2 | inner 2 | master 4

VASO CONGHIGLIA NAUTILUS 
BIANCO 30X25H / NAUTILUS WHITE 
SHELL POT 30X25H
(Dim 30,5 | 15,8 | 25,7h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE CAVALLUCCIO 
STAND BIANCO H59 / SEAHORSE 
WHITE STAND DECORATION H59
(Dim 17.2 | 11.6 | 59.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE CAVALLUCCIO 
STAND AZZUR H59 / SEAHORSE LIGHT 
BLUE STAND DECORATION H59
(Dim 17.2 | 11.6 | 59.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE CAVALLUCCIO 
STAND ROSSO H59 / SEAHORSE RED 
STAND DECORATION H59
(Dim 17 | 11,6 | 59,5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PESCE TIRRENIA ROSA H27 / 
TIRRENIA PINK FISH H27
(Dim 26.2 | 14.7 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 2

S-3 BOX QUADRI PEACE-136 / S-3 
BOX SQUARES PEACE-136
(Dim 40 | 40 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CORALLO MIDWAY ROSA D26 / 
MIDWAY PINK CORAL D26
(Dim Ø26 | 12.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

CORALLO RUBRUM AZZURRO 32X21 
/ RUBRUM LIGHT BLUE CORAL 32X21
(Dim 32.2 | 21.7 | 20.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

STELLA MARINA VIOLETTA 29.6X29 / 
PURPLE STARFISH 29.6X29
(Dim 29.6 | 29 | 7h)
moq 4 | inner 1 | master 8

PESCE TIRRENIA AZZURRO H27 / 
TIRRENIA LIGHT BLUE FISH H27
(Dim 26.2 | 14.7 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 2

P.OMBRELLI ANTIFONE PORC H46 / 
ANTIFONE PORCELAIN UMBRELLA 
STAND H 46
(Dim 20 | 20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. ANTIFONE PORC 
H63 / ANTIFONE PORCELAIN TABLE 
LAMP H63
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CIOTOLA DECORATIVA ANTIFONE 
PORC D30 / ANTIFONE PORCELAIN 
DECORATIVE BOWL D30
(Dim 30 | 30 | 11h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO ANTIFONE C-TAPPO PORC 
H24 / ANTIFONE PORCELAIN VASE 
W-CAP H24
(Dim 23 | 23 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 4

Cod 0821071 Cod 0502787 Cod 0502788 Cod 0502790

Cod 0503050 Cod 0503052 Cod 0503055

Cod 0184740Cod 0130599

Cod 0130569 Cod 0130578 Cod 0130598

Cod 0130575

Cod 3720025

Cod 0130570 Cod 0130571 Cod 0130572

Cod 0130574

Cod 0503136 Cod 0821065 Cod 0503139 Cod 0503135
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VASO TROPIC VT VERDE VIVO H59 
/ TROPIC BRIGHT GREEN GLASS 
VASE H59
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO TROPIC VT VERDE VIVO H44 
/ TROPIC BRIGHT GREEN GLASS 
VASE H44
(Dim Ø33 | 44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO TINOZZA CLASSIC VT GIALLO 
H33 / CLASSIC YELLOW GLASS TUB 
VASE H33
(Dim Ø33 | 33h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO CUVEE VT VERDE H59 / 
CUVEE GREEN GLASS VASE H59
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO ALEXANDRA SPICCHIO VT 
VERDE H56 / ALEXANDRA GREEN 
GLASS SLICE VASE H56
(Dim Ø22 | 56h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO CLASSIC VT VERDE H27 / 
CLASSIC GREEN GLASS VASE H27
(Dim Ø14 | 27h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO CLASSIC VT VERDE JUNGLA 
H27 / CLASSIC JUNGLE GREEN 
GLASS VASE H27
(Dim Ø14 | 27h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO CLASSIC VT ROSA H27 / 
CLASSIC PINK GLASS VASE H27
(Dim Ø14 | 27h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO CLASSIC VT TRASP H27 / 
CLASSIC TRANSPARENT GLASS VASE 
H27
(Dim Ø14 | 27h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO AVRIL VT BLU H45 / AVRIL BLUE 
GLASS VASE H45
(Dim Ø15 | 45h)
moq 4 | inner 4 | master 4

VASO AVRIL VT TERRA H28 / AVRIL 
MUD GLASS VASE H28
(Dim Ø15 | 28h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO STACK TRASP H18 / VASE 
STACK CLEAR H18
(Dim 15,5 | 15,5 | 18h)
moq 4 | inner 4 | master 4

VASO STACK TRASP H32 / VASE 
STACK CLEAR H32
(Dim 15,5 | 15,5 | 32h)
moq 4 | inner 4 | master 4

VASO SETA VT VERDE MARE H59 / 
SILK GREEN SEA GLASS VASE H59
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO SETA VT VERDE MARE H38 / 
SILK GREEN SEA GLASS VASE H38
(Dim Ø16 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 1

BOTTIGLIA SETA VT VERDE MARE 
H100 / SILK GREEN SEA GLASS 
DECOR BOTTLE H100
(Dim Ø20 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASI IN VETRO
GLASS VASES

Le combinazioni perfette per un nuovo look.
The perfect combinations for a new look.

LUCENTEZZA & SPLENDORE
BRIGHTNESS AND RADIANCE

1. Cod 0202533 VASO TROPIC VT VERDE VIVO H59 / TROPIC BRIGHT GREEN GLASS VASE H59 (Dim Ø29 | 59h) moq 1 | inner 1 | master 1: 2. Cod 0202459
VASO STACK TRASP H18 / VASE STACK CLEAR H18 (Dim 15,5 | 15,5 | 18h) moq 4 | inner 4 | master 4; 3. Cod 0202551 VASO TINOZZA CLASSIC VT GIALLO H33 / 
CLASSIC YELLOW GLASS TUB VASE H33 (Dim Ø33 | 33h) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0202587 VASO CUVEE VT VERDE H59 / CUVEE GREEN GLASS VASE 
H59 (Dim Ø29 | 59h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0202557 VASO AVRIL VT BLU H45 / AVRIL BLUE GLASS VASE H45 (Dim Ø15 | 45h) moq 4 | inner 4 | 
master 4; 6. Cod 0202546 VASO CLASSIC VT ROSA H27 / CLASSIC PINK GLASS VASE H27 (Dim Ø14 | 27h) moq 6 | inner 6 | master 6

Cod 0202533 Cod 0202532 Cod 0202551 Cod 0202587

Cod 0202584 Cod 0202547 Cod 0202550 Cod 0202546

Cod 0202548 Cod 0202557 Cod 0202558 Cod 0202459

Cod 0202464 Cod 0202537 Cod 0202540 Cod 0202534
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VASO SETA VT ROSA CIPRIA H59 / 
SILK POWDER PINK GLASS VASE H59
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO SETA VT ROSA CIPRIA H38 / 
SILK POWDER PINK GLASS VASE H38
(Dim Ø16 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 1

BOTTIGLIA SETA VT ROSA CIPRIA 
H100 / SILK POWDER PINK GLASS 
DECOR BOTTLE H100
(Dim Ø20 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO SETA VT OCRA H59 / SILK 
OCHRE GLASS VASE H59
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO SETA VT OCRA H38 / SILK 
OCHRE GLASS VASE H38
(Dim Ø16 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 1

BOTTIGLIA SETA VT OCRA H100 / 
SILK OCHRE GLASS DECOR BOTTLE 
H100
(Dim Ø20 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

BOTTIGLIA ALMERIA VT BEIGE H100 / 
ALMERIA BEIGE GLASS BOTTLE H100
(Dim Ø21 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CIOTOLA OYSTER VT PRUGNA H14 / 
OYSTER PLUM GLASS BOWL H14
(Dim Ø48 | 14h)
moq 2 | inner 1 | master 1

PIATTO OYSTER VT PRUGNA D46 / 
OYSTER PLUM GLASS PLATE D46
(Dim Ø46 | 4h)
moq 2 | inner 2 | master 2

CARAFFA ALISYA VT ROSA H25 / 
ALISYA PINK GLASS JAR H25
(Dim Ø11 | 25h)
moq 6 | inner 6 | master 6

BICCHIERE ALISYA VT ROSA H13 / 
ALISYA PINK GLASS H13
(Dim Ø8 | 13h)
moq 6 | inner 6 | master 6

CARAFFA ALISYA VT BEIGE H25 / 
ALISYA BEIGE GLASS JAR H25
(Dim Ø11 | 25h)
moq 6 | inner 6 | master 6

BICCHIERE ALISYA VT BEIGE H13 / 
ALISYA PINK GLASS H13
(Dim Ø8 | 13h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO ARLEEN BORDOLESE VT ROSA 
ANTICO H50 / ARLEEN ANTIQ. PINK 
GL BORDOLESE VASE H50
(Dim Ø14 | 50h)
moq 3 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT ROSA 
ANTICO H32 / ARLEEN ANTIQUE 
PINK GL AMPHORA VASE H32
(Dim Ø20 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT ROSA 
ANTICO H24 / ARLEEN ANTIQUE 
PINK GL AMPHORA VASE H24
(Dim Ø16 | 24h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO ARLEEN BORDOLESE VT 
VERDE SC H50 / ARLEEN DARK 
GREEN GL BORDOLESE VASE H50
(Dim Ø14 | 50h)
moq 3 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT VERDE 
SC H32 / ARLEEN DARK GREEN GL 
AMPHORA VASE H32
(Dim Ø20 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT VERDE 
SC H24 / ARLEEN DARK GREEN GL 
AMPHORA VASE H24
(Dim Ø16 | 24h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO ARLEEN BORDOLESE VT 
GHIACCIO H50 / ARLEEN ICE GLASS 
BORDOLESE VASE H50
(Dim Ø14 | 50h)
moq 3 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT 
GHIACCIO H32 / ARLEEN ICE GLASS 
AMPHORA VASE H32
(Dim Ø20 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT 
GHIACCIO H24 / ARLEEN ICE GLASS 
AMPHORA VASE H24
(Dim Ø16 | 24h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO ARLEEN BORDOLESE VT BLU 
MARE H50 / ARLEEN BLUE SEA 
GLASS BORDOLESE VASE H50
(Dim Ø14 | 50h)
moq 3 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT BLU 
MARE H32 / ARLEEN SEA BLUE 
GLASS AMPHORA VASE H32
(Dim Ø20 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT BLU 
MARE H24 / ARLEEN SEA BLUE 
GLASS AMPHORA VASE H24
(Dim Ø16 | 24h)
moq 6 | inner 6 | master 6

Cod 0202538 Cod 0202541 Cod 0202535 Cod 0202539

Cod 0202542 Cod 0202536 Cod 0202500 Cod 0202562

Cod 0202563 Cod 0202553 Cod 0202554 Cod 0202555

Cod 0202556 Cod 0202575 Cod 0202576 Cod 0202577

Cod 0202572 Cod 0202573 Cod 0202574 Cod 0202578

Cod 0202579 Cod 0202580 Cod 0202581 Cod 0202582

Cod 0202583
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6
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SET3 LANTERNA NUCLEOS / 
NUCLEOS LANTERN SET3
(Dim Ø18 | 23h / Ø24 | 44h / Ø31 
| 54h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LANTERNA ROMBO BIANCO S / 
LANTERN  RHOMBUS WHITE S
(Dim 30.5 | 30.5 | 29.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LANTERNA ROMBO BIANCO L / 
LANTERN  RHOMBUS WHITE L
(Dim 33.5 | 33.5 | 32.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LANTERNA SVEZIA BIANCO S / 
LANTERN SWEDEN WHITE S
(Dim 17.5 | 17.5 | 32h)
moq 3 | inner 3 | master 3

LANTERNA SVEZIA GRIGIO S / 
LANTERN SWEDEN WHITE S
(Dim 17.5 | 17.5 | 32h)
moq 3 | inner 3 | master 3

LANTERNA VT RAJAN ORO S / 
RAJAN GLASS GOLD LANTERN S
(Dim 17 | 17 | 13h)
moq 4 | inner 1 | master 8

LANTERNA VT RAJAN ORO M / 
RAJAN GLASS GOLD LANTERN M
(Dim 23,5 | 21 | 15h)
moq 4 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA KALENE TO / 
KALENE ROUND CANDLE HOLDER 
SET3
(Dim Ø10 | 12h / Ø12 | 18h / Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

SET3 LANTERNA KALENE TO / 
KALENE ROUND LANTERN SET3
(Dim Ø15 | 18h / Ø20 | 22h / Ø25 
| 27h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 LANTERNA KALENE QU / 
KALENE SQUARE LANTERN SET3
(Dim 16 | 16 | 46h / 18 | 18 | 57h / 
21 | 21 | 57h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LANTERNA NAMID TO CHAMPAGNE 
/ NAMID CHAMPAGNE ROUND 
LANTERN
(Dim Ø20 | 28h)
moq 4 | inner 1 | master 4

SET2 LANTERNA NAMID OV 
CHAMPAGNE / SET2 NAMID 
CHAMPAGNE OVAL LANTERN
(Dim Ø21,5 | 41h / Ø26 | 51h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA NAMID CIL 
CHAMPAGNE / SET3 NAMID 
CHAMPAGNE CYL CANDLE HOLDER
(Dim Ø10 | 12h / Ø12 | 18h / Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

SET3 LANTERNA NAMID BOMB 
CHAMPAGNE / SET3 NAMID 
CHAMPAGNE FAT LANTERN
(Dim Ø15 | 17h / Ø20 | 22h / Ø26 
| 28h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 LANTERNA NAMID QU 
CHAMPAGNE / SET3 NAMID 
CHAMPAGNE SQUARE LANTERN
(Dim 16 | 16 | 47h / 18 | 18 | 57h / 
20 | 20 | 67h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 P.CANDELA KAYLIE CIL BLU-
ORO / SET3 KAYLIE BLUE-GOLD CYL 
CANDLE HOLDER
(Dim Ø10 | 12h / Ø12 | 18h / Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

LANTERNE
LANTERNS

LUCE D'ATMOSFERA | MOOD LIGHT

Ti presentiamo la nostra selezione di lanterne per vivere una dolce atmosfera di relax in ogni momento.
We present you with our selection of lanterns to enjoy a nice and relaxing atmosphere at any time.

1. Cod 0141151 SET2 LANTERNA BEATIFIC ARGENTO ALTA / SET2 BEATIFIC SILVER HIGH LANTERN (Dim 17,5 | 17,5 | 53h / 24 | 24 | 70h) moq 1 | inner 1 | master 1; 
2. Cod 0141152 SET2 LANTERNA BEATIFIC ORO ALTA / SET2 BEATIFIC GOLD HIGH LANTERN (Dim 17,5 | 17,5 | 53h / 24 | 24 | 70h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 
0141153 SET2 LANTERNA BEATIFIC ORO BASSA / SET2 BEATIFIC GOLD LOW LANTERN (Dim 18 | 18 | 34h / 24 | 24 | 46h) moq 2 | inner 2 | master 2; 4. Cod 0185519 
SET3 LANTERNA NUCLEOS / NUCLEOS LANTERN SET3 (Dim Ø18 | 23h / Ø24 | 44h / Ø31 | 54h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0140728 LANTERNA SVEZIA 
BIANCO S / LANTERN SWEDEN WHITE S (Dim 17.5 | 17.5 | 32h) moq 3 | inner 3 | master 3; 6. Cod 0140729 LANTERNA SVEZIA BIANCO M / LANTERN SWEDEN WHITE 
M (Dim 20.5 | 20.5 | 38h) moq 2 | inner 2 | master 2; 7. Cod 0140731 LANTERNA ROMBO BIANCO S / LANTERN  RHOMBUS WHITE S (Dim 30.5 | 30.5 | 29.5h) moq 2 
| inner 2 | master 2;

Cod 0185519 Cod 0140731 Cod 0140732 Cod 0140728

Cod 0140751 Cod 0141187 Cod 0141188 Cod 0141207

Cod 0141206 Cod 0141208 Cod 0141179 Cod 0141180

Cod 0141181 Cod 0141182 Cod 0141183 Cod 0141197
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SET3 LANTERNA KAYLIE BOMB BLU-
ORO / SET3 KAYLIE BLUE-GOLD FAT 
LANTERN
(Dim Ø14,5 | 23,5h / Ø19,5 | 31h / 
Ø26 | 38,5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LANTERNA ELEONORE CIL GIALLO S / 
ELEONORE YELLOW CYL LANTERN S
(Dim Ø30 | 30 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 LANTERNA YANNICK BOMB 
BIANCO / SET2 YANNICK WHITE FAT 
LANTERN
(Dim Ø21 | 31h / Ø28 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET2 LANTERNA YANNICK BOMB BLU 
/ SET2 YANNICK BLUE FAT LANTERN
(Dim Ø21 | 31h / Ø28 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA YANNICK CIL BLU 
/ SET3 YANNICK BLUE CYL CANDLE 
HOLDER
(Dim Ø10 | 12h / Ø12 | 18h / Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

LANTERNA BLUISH C-MANICO S / 
BLUISH LANTERN W-HANDLE S
(Dim Ø22 | 26h)
moq 8 | inner 8 | master 8

LANTERNA BLUISH C-MANICO L / 
BLUISH LANTERN W-HANDLE L
(Dim Ø29 | 32h)
moq 6 | inner 6 | master 6

LANTERNA LAYLA TO BLU H20 / 
LAYLA ROUND BLUE LANTERN H20
(Dim Ø15 | 20/35h)
moq 12 | inner 12 | master 12

LANTERNA LAYLA TO BLU H40 / 
LAYLA ROUND BLUE LANTERN H40
(Dim Ø16 | 40/61,5h)
moq 8 | inner 8 | master 8

LANTERNA LAYLA TO NAT-BLU H60 / 
LAYLA ROUND NAT-BLUE LANTERN 
H60
(Dim Ø17 | 60/81h)
moq 8 | inner 8 | master 8

LANTERNA LAYLA TO NAT-BLU H80 / 
LAYLA ROUND NAT-BLUE LANTERN 
H80
(Dim Ø20 | 80/103h)
moq 6 | inner 6 | master 6

LANTERNA LAYLA TO NAT-BLU H100 
/ LAYLA ROUND NAT-BLUE LANTERN 
H100
(Dim Ø20 | 100/123h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LANTERNA LAYLA TO NAT-VERDE 
H80 / LAYLA ROUND NAT-GREEN 
LANTERN H80
(Dim Ø20 | 80/103h)
moq 6 | inner 6 | master 6

LANTERNA GRASS TREPPIEDE VERDE 
L / GRASS GREEN TRIPOD LANTERN L
(Dim Ø32 | 26.5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LANTERNA GRASS TREPPIEDE VERDE 
S / GRASS GREEN TRIPOD LANTERN 
S
(Dim Ø23 | 19h)
moq 8 | inner 8 | master 8

LANTERNA MACRAME BIANCO H38 
/ MACRAME WHITE LANTERN H38
(Dim Ø35.5 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LANTERNA MACRAME GRIGIO H38 
/ MACRAME GREY LANTERN H38
(Dim Ø35.5 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LANTERNA MACRAME VERDE H38 / 
MACRAME GREEN LANTERN H38
(Dim Ø35.5 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LANTERNA SOSPESA MACRAME 
VERDE H70 / MACRAME GREEN 
HANGING LANTERN H70
(Dim Ø31 | 70h)
moq 3 | inner 1 | master 6

Cod 0141198 Cod 0140826 Cod 0141194 Cod 0141196

Cod 0141195 Cod 0140940 Cod 0140939 Cod 0140867

Cod 0140866 Cod 0140862 Cod 0140861 Cod 0140860

Cod 0140864 Cod 0140935 Cod 0140936 Cod 0140973

Cod 0140972 Cod 0140971 Cod 0140976
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LAMPADA TAV. MODERN BIANCO H36.5 / 
MODERN WHITE TABLE LAMP H36.5
(Dim Ø22 | 36,5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADA TAV. MODERN ORO H36.5 / MODERN 
GOLD TABLE LAMP H36.5
(Dim Ø22 | 36,5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADA TAV. MODERN NERO H36.5 / MODERN 
BLACK TABLE LAMP H36.5
(Dim Ø22 | 36,5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADA TAV. EMOTION NERO H48 / EMOTION 
BLACK TABLE LAMP H48
(Dim Ø13 | 48.5h)
moq 6 | inner 1 | master 6

PIANTANA EMOTION NERO H150 / EMOTION 
BLACK TABLE LAMP H150
(Dim Ø25 | 150h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. EMOTION ORO H48 / EMOTION 
GOLD TABLE LAMP H48
(Dim Ø13 | 48.5h)
moq 6 | inner 1 | master 6

PIANTANA EMOTION ORO H150 / EMOTION 
GOLD TABLE LAMP H150
(Dim Ø25 | 150h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. BALLS 2LUCI NERO H54 / BALLS 
BLACK TABLE LAMP 2BULBS H54
(Dim 31 | 17.5 | 54h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA BALLS 5LUCI NERO H156 / BALLS 
BLACK FLOOR LAMP 5BULBS H156
(Dim 25 | 25 | 156.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

ILLUMINAZIONE
LIGHTING

ILLUMINAZIONE RADIANTE | RADIANT LIGHTING

Illuminare e decorare con eleganti lampade.
Illuminate and decorate with elegant lamps

1. Cod 0826487 PIANTANA KLETA NERO H180 / KLETA BLACK FLOOR LAMP H180 (Dim Ø55 | 180h) ; 2. Cod 0826362 LAMPADA TAV. DEREK BIANCO / DEREK WHITE 
TABLE LAMP  (Dim 10 | 10 | 11.5h) moq 3 | inner 1 | master 12; 3. Cod 0826379 LAMPADA TAVOLO AMISH / AMISH TABLE LAMP (Dim 30 | 30 | 38.5h) moq 2 | 
inner 2 | master 4; 4. Cod 0826482 LAMPADA TAV. NAGA BIANCO H55 / NAGA WHITE TABLE LAMP H55 (Dim 60 | 20 | 55h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 
0826456 LAMPADA TAV. DESIGN BIANCO-ORO H46 / DESIGN WHITE-GOLD TABLE LAMP H46 (Dim 30 | 17,5 | 46h) moq 2 | inner 2 | master 2; 6. Cod 0826462  
PIANTANA FIACCOLA 5LUCI ARGENTO H155 / TORCH SILVER FLOOR LAMP 5BULBS H155  (Dim 34 | 30 | 155h) moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826461 Cod 0826459 Cod 0826460

Cod 0826425 Cod 0826423 Cod 0826426

Cod 0826424 Cod 0826449 Cod 0826447
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LAMPADA TAV. BALLS 2LUCI ORO H54 / BALLS 
GOLD TABLE LAMP 2BULBS H54
(Dim 31 | 17.5 | 54h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA BALLS 5LUCI ORO H156 / BALLS GOLD 
FLOOR LAMP 5BULBS H156
(Dim 25 | 25 | 156.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA CLASS MARMO BIANCO RAGGIO220 
/ FLOOR LAMP CLASS MARMO WHITE RADIUS220
(Dim ø220 | 230h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA CLASS MARMO NERO RAGGIO220 / 
CLASS BLACK MARBLE FLOOR LAMP RADIUS220
(Dim ø220 | 230h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. FIACCOLA 3LUCI ARGENTO H45 / 
TORCH SILVER TABLE LAMP 3BULBS H45
(Dim 17 | 15 | 45h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA FIACCOLA 5LUCI ARGENTO H155 / 
TORCH SILVER FLOOR LAMP 5BULBS H155
(Dim 34 | 30 | 155h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. FIACCOLA 3LUCI NERO H45 / 
TORCH BLACK TABLE LAMP 3BULBS H45
(Dim 17 | 15 | 45h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA FIACCOLA 5LUCI NERO H155 / TORCH 
BLACK FLOOR LAMP 5BULBS H155
(Dim 34 | 30 | 155h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA ATMOSPHERE ARGENTO H180 / 
ATMOSPHERE SATIN SILVER LAMP H180
(Dim 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826450 Cod 0826448

Cod 0826224

Cod 0826223

Cod 0826463 Cod 0826462

Cod 0826452 Cod 0826451

Cod 0827248
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LAMPADA TAV. DEREK BIANCO / DEREK WHITE 
TABLE LAMP
(Dim 10 | 10 | 11.5h)
moq 3 | inner 1 | master 12

LAMPADA TAV. JASPER SVAS / JASPER SHAPED 
TABLE LAMP
(Dim Ø37 | 34h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. CARTER NERO H50 / CARTER 
BLACK TABLE LAMP H50
(Dim 45 | 8 | 50h)
moq 2 | inner 1 | master 6

PIANTANA CARTER NERO H150 / CARTER BLACK 
FLOOR LAMP H150
(Dim 80 | 14.5 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 2

PIANTANA CHIC TREPPIEDE H117 / CHIC TRIPOD 
FLOOR LAMP H117
(Dim 117h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. DESIGN BIANCO-ORO H46 / 
DESIGN WHITE-GOLD TABLE LAMP H46
(Dim 30 | 17,5 | 46h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA DESIGN TREPPIEDE BIA-ORO H156 / 
DESIGN WHITE-GOLD FLOOR LAMP H156
(Dim 53,5 | 43,5 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. DESIGN NERO-ORO H46 / DESIGN 
BLACK-GOLD TABLE LAMP H46
(Dim 30 | 17,5 | 46h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA DESIGN TREPPIEDE NERO-ORO H156 / 
DESIGN BLACK-GOLD FLOOR LAMP H156
(Dim 53,5 | 43,5 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826362

Cod 0826364 Cod 0826367 Cod 0826368

Cod 0827250

Cod 0826456

Cod 0826458

Cod 0826455

Cod 0826457
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LAMPADA TAV. LOFT ORO H43 / LOFT GOLD 
TABLE LAMP H43
(Dim 14 | 20 | 43.2h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA LOFT ORO H132 / LOFT GOLD FLOOR 
LAMP H132
(Dim 38 | 20 | 132.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA ATMOSPHERE ORO H180 / 
ATMOSPHERE BLACK FLOOR LAMP H180
(Dim 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA ESSENTIAL GRIGIO / FLOOR LAMP 
ESSENTIAL GREY
(Dim 75 | 32 | 195h ma |)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA ILEANA / ILEANA FLOOR LAMP
(Dim 30 | 75 | 147h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. SMALL BIANCO OP H75 / TABLE 
LAMP SMALL WHITE OP H75
(Dim ø20;ø18;75h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. SMALL NERO OP H75 / TABLE 
LAMP SMALL BLACK OP H75
(Dim ø20;ø18;75h)
moq 1 | inner 1 | master 4

PIANTANA BIG ACCIAIO SATINATO H180 / BIG 
SATIN FINISHED STEEL FLOOR LAMP H180
(Dim 34 | 60 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA BIG OTTONE H180 / BIG BRASS FLOOR 
LAMP H180
(Dim 34 | 60 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA BIG NERO OP H180 / BIG MATT BLACK 
FLOOR LAMP H180
(Dim 34 | 60 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA SUPER BIG NERO OP H230 / SUPER BIG 
MATT BLACK FLOOR LAMP H230
(Dim 110 | 42 | 230h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. LUMEN NERO H40 / LUMEN BLACK 
TABLE LAMP H40
(Dim Ø35 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. LUMEN BIANCO H40 / LUMEN 
WHITE TABLE LAMP H40
(Dim Ø35 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA APPLIQUE NAGA NERO / NAGA 
BLACK APPLIQUE LAMP
(Dim Ø70 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA APPLIQUE NAGA BIANCO / NAGA 
WHITE APPLIQUE LAMP
(Dim Ø70 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. NAGA NERO H55 / NAGA BLACK 
TABLE LAMP H55
(Dim 60 | 20 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. NAGA BIANCO H55 / NAGA 
WHITE TABLE LAMP H55
(Dim 60 | 20 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. KLETA NERO H55 / KLETA BLACK 
TABLE LAMP H55
(Dim 75 | 25 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0827246 Cod 0827247 Cod 0827249

Cod 0827141 Cod 0826396 Cod 0827205

Cod 0827206 Cod 0827240 Cod 0827242

Cod 0827241 Cod 0827243 Cod 0826475

Cod 0826476 Cod 0826473 Cod 0826474

Cod 0826481 Cod 0826482 Cod 0826483
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LAMPADA TAV. KLETA BIANCO H55 / KLETA WHITE 
TABLE LAMP H55
(Dim 75 | 25 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA KLETA NERO H180 / KLETA BLACK 
FLOOR LAMP H180
(Dim Ø55 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA KLETA NERO H120 / KLETA BLACK 
FLOOR LAMP H120
(Dim Ø55 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. HUGO OTTONE-BIANCO H85 / 
HUGO BRASS-WHITE TABLE LAMP H85
(Dim 45 | 30 | 85h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA HUGO OTTONE-BIANCO H155 / HUGO 
BRASS-WHITE FLOOR LAMP H155
(Dim 45 | 30 | 155h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA COCOON OTTONE-BIANCO H200 / 
COCOON BRASS-WHITE FLOOR LAMP H200
(Dim 30 | 35 | 200h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. BION NERO H70 / BION BLACK 
TABLE LAMP H70
(Dim 55 | 40 | 80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. BION BIANCO H70 / BION WHITE 
TABLE LAMP H70
(Dim 55 | 40 | 80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. BLUMA H82 / BLUMA TABLE LAMP 
H82
(Dim Ø35 | 82h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826484 Cod 0826487 Cod 0826488

Cod 0826477 Cod 0826485 Cod 0826486

Cod 0826479 Cod 0826480 Cod 0826478
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LAMPADA PARETE BROOKLYN OTTONE-NERO OP 
/ BROOKLYN BRASS-MATT BLACK WALL LAMP
(Dim Ø19 | 30)
moq 1 | inner 1 | master 4

PIANTANA ZURINE / ILEANA GOLD FLOOR LAMP
(Dim 30 | 28 | 132h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA AIR 5L TREPPIEDE NERO H167 / AIR 
BLACK TRIPOD FLOOR LAMP 5BULBS H167
(Dim 69 | 56 | 167h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. FOREST NATURALE H46.5 / FOREST 
NATURAL TABLE LAMP H46
(Dim 23 | 18 | 46.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA FOREST NATURALE H135 / FOREST 
NATURAL FLOOR LAMP H135
(Dim 40 | 28 | 135h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA LED TUBO BAMBOO H200 / BAMBOO 
LED TUBE FLOOR LAMP H200
(Dim 200 | 4.5 | 4.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PIANTANA LED TREPPIEDE BAMBOO H109 / 
BAMBOO LED TRIPOD FLOOR LAMP H109
(Dim 51 | 47 | 109h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. ELLINOR TREPPIEDE H65.5 / 
ELLINOR TRIPOD TABLE LAMP H65.5
(Dim Ø35 | 65.5h)
moq 3 | inner 3 | master 3

PIANTANA ELLINOR TREPPIEDE H166 / ELLINOR 
TRIPOD FLOOR LAMP H166
(Dim Ø48 | 166h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA BLUMA NERO H180 / BLUMA BLACK 
FLOOR LAMP H180
(Dim Ø55 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAVOLO ISHAN ORO S / ISHAN TABLE 
LAMP GOLD S
(Dim Ø21.5 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAVOLO ISHAN ORO L / ISHAN TABLE 
LAMP GOLD L
(Dim Ø28 | 24.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAVOLO ISHAN NERO S / ISHAN TABLE 
LAMP BLACK S
(Dim Ø21.5 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAVOLO ISHAN NERO L / ISHAN TABLE 
LAMP BLACK L
(Dim Ø28 | 24.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA APPLIQUE 1LUCE ILEANA / ILEANA 
APPLIQUE LAMP 1LIGHT
(Dim 18 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA APPLIQUE 1LUCE ZURINE / ZURINE 
APPLIQUE LAMP 1LIGHT
(Dim 18 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA APPLIQUE 2LUCI ZURINE / ZURINE 
APPLIQUE LAMP 2LIGHTS
(Dim 51 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA APPLIQUE 2LUCI ILEANA / ILEANA 
APPLIQUE LAMP 2LIGHTS
(Dim 51 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0827245 Cod 0826397 Cod 0826365

Cod 0826422 Cod 0826421 Cod 0826429

Cod 0826430 Cod 0827673 Cod 0827674

Cod 0826489 Cod 0826385 Cod 0826387

Cod 0826386 Cod 0826388 Cod 0826390

Cod 0826391 Cod 0826393 Cod 0826392
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PIANTANA MATHIS NERO H156 / MATHIS BLACK 
FLOOR LAMP H156
(Dim Ø40 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA MATHIS BIANCO H156 / MATHIS WHITE 
FLOOR LAMP H156
(Dim Ø40 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA MATHIS GRIGIO ANTICATO H156 / 
MATHIS ANTIQUE GREY FLOOR LAMP H156
(Dim Ø40 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. WALLAS TREPPIEDE H69 BIANCO / 
WALLAS WHITE TRIPOD TABLE LAMP H69
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADA TAV.WALLAS TREPPIEDE GRIG VE H69 / 
WALLAS VELVET GREY TRIPOD TABLE LAMP H69
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADA TAV. WALLAS TREPPIEDE GRIGIO H69 / 
WALLAS GREY TRIPOD TABLE LAMP H69
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADA TAV.WALLAS TREPPIEDE ROSA VE H69 / 
WALLAS VELVET PINK TRIPOD TABLE LAMP H69
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADA TAV. WALLAS TREPPIEDE NERO H69 / 
WALLAS BLACK TRIPOD TABLE LAMP H69
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTANA WALLAS TREPPIEDE H152 BIANCO / 
WALLAS WHITE TRIPOD FLOOR LAMP H152
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA WALLAS TREPPIEDE GRIGIO H152 / 
WALLAS GREY TRIPOD FLOOR LAMP H152
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA WALLAS TREPPIEDE GRIGIO VE H152 / 
WALLAS VELV GREY TRIPOD FLOOR LAMP H152
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA WALLAS TREPPIEDE ROSA VELL H152 / 
WALLAS VELV PINK TRIPOD FLOOR LAMP H152
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA WALLAS TREPPIEDE NERO H152 / 
WALLAS BLACK TRIPOD FLOOR LAMP H152
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADA TAV. AJACCIO QU LEGNO NATURA 
H52 / TABLE LAMP AJIACCIO SQU WOOD 
NATURE H52
(Dim 12 | 12 | 52h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADA TAV. AJACCIO QU LEGNO BIANCO 
H52 / TABLE LAMP AJACCIO SQU WOOD WHITE 
H52
(Dim 12 | 12 | 52H)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTANA SHINE BULB VT H78 / SHINE BULB GLASS 
FLOOR LAMP H78
(Dim Ø30 | 78h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. LUXOR BIANCO D26 / LUXOR 
WHITE TABLE LAMP D26
(Dim Ø26 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LAMPADARIO 1LUCE REFLECT TRASP-ARG / 
REFLECT TRANSP-SILVER CHANDELIER 1LIGHT
(Dim Ø15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826431 Cod 0826432 Cod 0826433

Cod 0827655 Cod 0827681 Cod 0827679

Cod 0827680 Cod 0827678 Cod 0827661

Cod 0827683 Cod 0827685 Cod 0827684

Cod 0827682 Cod 0827577 Cod 0827578

Cod 0826434 Cod 0827972 Cod 0827340
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LAMPADARIO 1LUCE REFLECT AMBRA-NERO / 
REFLECT AMBER-BLACK CHANDELIER 1LIGHT
(Dim Ø15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 4LUCI REFLECT RETT TRASP-ARG / 
REFLECT TRA-SILV RECT CHANDELIER 4LIGHTS
(Dim 75 | 15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 4LUCI REFLECT RETT AMBRA-NERO 
/ REFLECT AMB-BLA RECT CHANDELIER 4LIGHTS
(Dim 75 | 15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 3LUCI REFLECT TO TRASP-ARG / 
REFLECT TRANS-SILV RO CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim Ø35 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 3LUCI REFLECT TO AMBRA-NERO / 
REFLECT AMBER-BLAC RO CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim Ø35 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 7LUCI REFLECT TO TRASP-ARG / 
REFLECT TRASP-SILV RO CHANDELIER 7LIGHTS
(Dim Ø45 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 7LUCI REFLECT TO AMBRA-NERO / 
REFLECT AMBER-BLAC RO CHANDELIER 7LIGHTS
(Dim Ø45 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 1LUCE GLARING TRASP-ARGENTO 
/ GLARING TRASP-SILVER CHANDELIER 1LIGHT
(Dim Ø18,5 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 1LUCE GLARING FUMÉ-NERO / 
GLARING SMOKY GREY-BLA CHANDELIER 1LIGHT
(Dim Ø18,5 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 3LUCI GLARING TRASP-ARGENTO / 
GLARING SMOKY GR-BLA CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim Ø43 | 160h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 3LUCI GLARING FUMÉ-NERO / 
GLARING SMOKY GR-BLA CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim Ø43 | 160h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 5LUCI GLARING TRASP-ARGENTO / 
GLARING SMOKY GR-BLA CHANDELIER 5LIGHTS
(Dim Ø48 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0827341 Cod 0827342 Cod 0827343

Cod 0827344 Cod 0827345 Cod 0827346

Cod 0827347 Cod 0827348 Cod 0827349

Cod 0827350 Cod 0827351 Cod 0827352
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LAMPADARIO 3LUCI SHOWY RETT TRASP-NERO / 
SHOWY TRAS-BLACK RECT CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim 85 | 30 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 3LUCI SHOWY TO TRASP-ARG / 
SHOWY TRANS-SILV RO CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim Ø40 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 3LUCI SHOWY TO FUMÉ-NERO / 
SHOWY FUMÉ-BLACK RO CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim Ø40 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 3LUCI SHOWY TO TRASP-NERO / 
SHOWY TRANSP-BLACK RO CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim Ø40 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 1LUCE AGLOW TRASP-ARGENTO / 
AGLOW TRANSP-SILVER CHANDELIER 1LIGHT
(Dim Ø11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 8

LAMPADARIO 1LUCE AGLOW FUMÉ-NERO / 
AGLOW SMOKY GREY-BLACK CHANDELIER 
1LIGHT
(Dim Ø11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 8

LAMPADARIO 1LUCE AGLOW TRASP-NERO / 
AGLOW TRANSP-BLACK CHANDELIER 1LIGHT
(Dim Ø11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 8

LAMPADARIO 3LUCI AGLOW RETT TRASP-ARG / 
AGLOW TRAN-SILV RECT CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim 61 | 11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 3LUCI AGLOW RETT FUMÉ-NERO / 
AGLOW SMOKY G-BL RECT CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim 61 | 11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 3LUCI AGLOW RETT TRASP-NERO / 
AGLOW TRASP-BLAC RECT CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim 61 | 11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO TRIS-ONE BIANCO / LIGHT FIITING 
TRIS-ONE WHITE
(Dim 22 | 22 | 40h ( | 3))
moq 2 | inner 2 | master 4

LAMPADARIO ESAGONO NERO L / LIGHT FITTING 
ESAGONO BLACK L
(Dim 46 | 40 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 5LUCI GLARING FUMÉ-NERO / 
GLARING SMOKY GR-BLA CHANDELIER 5LIGHTS
(Dim Ø48 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 1LUCE SHOWY TRASP-ARGENTO / 
SHOWY TRANSP-SILVER CHANDELIER 1LIGHT
(Dim Ø15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LAMPADARIO 1LUCE SHOWY FUMÉ-NERO / 
SHOWY SMOKY GREY-BLACK CHANDELIER 
1LIGHT
(Dim Ø15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LAMPADARIO 1LUCE SHOWY TRASP-NERO / 
SHOWY TRANSP-BLACK CHANDELIER 1LIGHT
(Dim Ø15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LAMPADARIO 3LUCI SHOWY RETT TRASP-ARG / 
SHOWY TRANS-SILV RECT CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim 85 | 30 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 3LUCI SHOWY RETT FUMÉ-NERO / 
SHOWY FUMÉ-BLACK RECT CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim 85 | 30 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0827359 Cod 0827360 Cod 0827361

Cod 0827362 Cod 0827363 Cod 0827364

Cod 0827365 Cod 0827366 Cod 0827367

Cod 0827368 Cod 0827131 Cod 0826261

Cod 0827353 Cod 0827354 Cod 0827355

Cod 0827356 Cod 0827357 Cod 0827358
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LAMPADARIO 2LUCI ODESSA BIANCO / ODESSA 
PENDANT LAMP 2L WHITE
(Dim Ø30 | 140h)
moq 0 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 1LUCE ODESSA ANTRACITE / 
ODESSA PENDANT LAMP 1L  ANTHRACITE
(Dim Ø51 | 178h)
moq 0 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 2LUCI ODESSA ANTRACITE / 
ODESSA PENDANT LAMP 2L ANTHRACITE
(Dim Ø30 | 140h)
moq 0 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO SOLID NATURALE D38 / SOLID 
NATURAL PENDANT LAMP D38
(Dim Ø38 | 102h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO SOLID NATURALE D53 / SOLID 
NATURAL PENDANT LAMP D53
(Dim Ø53 | 102h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 6LUCI RANTING NERO / RANTING 
BLACK CHANDELIER 6LIGHTS
(Dim Ø130 | 35h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 6LUCI RANTING BIANCO / 
RANTING WHITE CHANDELIER 6LIGHTS
(Dim Ø130 | 35h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 3LUCI FLORENT / FLORENT 
CHANDELIER 3LIGHTS
(Dim 130 | 30 | 28h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 1LUCE ODESSA BIANCO / ODESSA 
PENDANT LAMP 1L WHITE
(Dim Ø51 | 178h)
moq 0 | inner 1 | master 1

Cod 0826467 Cod 0826464 Cod 0826465

Cod 0827676 Cod 0827675 Cod 0826470

Cod 0826471 Cod 0826472 Cod 0826466
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LAMPADARIO AMISH FLAT / AMISH PENDAT LAMP 
FLAT
(Dim 42 | 42 | 69h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADARIO AMISH CIRCLE / AMISH PENDAT 
LAMP CIRCLE
(Dim 62 | 62 | 64h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO AMISH LONG / AMISH PENDAT 
LAMP LONG
(Dim 70 | 70 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO AMISH LOP / AMISH PENDAT LAMP 
LOP
(Dim 100 | 100 | 62h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO ZURINE / ZURINE PENDANT LAMP
(Dim Ø41 | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 1LUCE ARLINGTON S / 
ARLINGTONPENDANT LAMP 1S
(Dim Ø31 | 168h)
moq 0 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 1LUCE ARLINGTON L / 
ARLINGTONPENDANT LAMP 1L L
(Dim Ø41 | 168h)
moq 0 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO MARIBEL ANTRACITE / MARIBEL 
CHARCOAL PENDANT LAMP
(Dim Ø28 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO MARIBEL ORO / MARIBEL GOLD 
PENDANT LAMP
(Dim Ø28 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO BELLEVILLE 3LUCI / BELLEVILLE 
PENDANT LAMP 3LIGHTS
(Dim 110 | 20 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO BELLEVILLE 5LUCI / BELLEVILLE 
PENDANT LAMP 5LIGHTS
(Dim 110 | 20 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO KIT ELETTRICO E27 BIANCO / LIGHT 
FIITING ELECTRIC KIT E27 WHITE
(Dim 120h)
moq 1 | inner 1 | master 12

LAMPADARIO ILEANA / ILEANA PENDANT LAMP
(Dim Ø52 | 35h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAVOLO AMISH BRASS / AMISH TABLE 
LAMP BRASS
(Dim 30 | 30 | 38.5h)
moq 2 | inner 2 | master 4

LAMPADARIO AMISH CIRCLE BRASS / AMISH 
PENDAT LAMP CIRCLE BRASS
(Dim 62 | 62 | 64h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO AMISH LONG BRASS / AMISH 
PENDAT LAMP LONG BRASS
(Dim 70 | 70 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO AMISH LOP BRASS / AMISH PENDAT 
LAMP LOP BRASS
(Dim 100 | 100 | 62h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO AMISH FLAT BRASS / AMISH PENDAT 
LAMP FLAT BRASS
(Dim 42 | 42 | 69h)
moq 1 | inner 1 | master 4

Cod 0826375 Cod 0826376 Cod 0826377

Cod 0826378 Cod 0826394 Cod 0826469

Cod 0826468 Cod 0826443 Cod 0826442

Cod 0826453 Cod 0826454 Cod 0827130

Cod 0826395 Cod 0826384 Cod 0826381

Cod 0826382 Cod 0826383 Cod 0826380
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LAMPADARIO 5LUCI BASTIA LEGNO NATURA / 
PENDANT 5LIGHTS BASTIA WOOD NATURE
(Dim Ø62 | 103h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 5LUCI BASTIA LEGNO BIANCO / 
PENDANT 5LIGHTS BASTIA WOOD WHITE
(Dim Ø62 | 103h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO GRID NERO D60 / PENDANT LAMP 
GRID BLACK D60
(Dim Ø62 | 36h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO GRID NERO D50 / PENDANT LAMP 
GRID BLACK D50
(Dim Ø50 | 29h)
moq 1 | inner 1 | master 2

LAMPADARIO EGITTO NAT H52 / EGITTO NATURAL 
LIGHT FITTING H52
(Dim Ø43 | 52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

PARALUME DOSON 548 / DOSON LAMPSHADE 
548
(Dim 40 | 40 | 51h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PARALUME DOSON 550 / DOSON LAMPSHADE 
550
(Dim 43 | 43 | 54h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PARALUME DOSON 552 / DOSON LAMPSHADE 
552
(Dim 50 | 50 | 48h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO SIWA NATURALE D53 / SIWA 
NATURAL PENDANT LAMP D53
(Dim Ø53 | 48.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADARIO SUEZ SVAS NATURALE D31 / SUEZ 
SHAPED NATURAL PENDANT LAMP D31
(Dim Ø31.5 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LAMPADA TAV. JAZAR NATURALE D31 / JAZAR 
NATURAL TABLE LAMP D31
(Dim Ø31 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. ATLAS RATTAN SBIANCATO H36 / 
TABLE LAMP ATLAS RATTAN WHITE WASH. H36
(Dim Ø24 | 36h)
moq 2 | inner 1 | master 12

LAMPADARIO 3LUCI OLDISH LIGHT MET / LIGHT 
FITTING 1LIGHT OLDISH LIGHT MET
(Dim 15 | 15 | 120h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADARIO 1LUCE OLDISH LIGHT MET ASS / 
LIGHT FITTING 1LIGHT OLDISH LIGH ASS MET
(Dim 8 | 8 | 120h)
moq 12 | inner 12 | master 12

LAMPADARIO FILO ELETTRICO E27 NERO / LIGHT 
FITTING ELECTRIC CABLE E27 BLACK
(Dim 120h)
moq 1 | inner 1 | master 12

LAMPADARIO 1LUCE JAZZ CR / LIGHT FITTING 
1LIGHT JAZZ CER
(Dim 10,7 | 10,7 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LAMPADARIO 1LUCE FUNKY CR / LIGHT FITTING 
1LIGHT FUNKY CER
(Dim 12 | 12 | 66h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LAMPADARIO ZALIKA / ZALIKA PENDANT LAMP
(Dim Ø41 | 30h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0827583 Cod 0827584 Cod 0827811

Cod 0827812 Cod 0827959 Cod 0827831

Cod 0827832 Cod 0827833 Cod 0827969

Cod 0827970 Cod 0827971 Cod 0827933

Cod 0827252 Cod 0827251 Cod 0827672

Cod 0827312 Cod 0827314 Cod 0826444
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LAMPADARIO PENDING BIANCO H41 / PENDING 
WHITE PENDANT LAMP H41
(Dim 41 | 14 | 41h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LAMPADA TAV. KENYA NAT H44 / KENYA NATURAL 
TABLE LAMP H44
(Dim Ø31 | 44.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADARIO KENYA TO NAT D40 / KENYA 
ROUND NATURAL LIGHT FITTING D40
(Dim Ø40 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 3

LAMPADARIO PENDING BIANCO H51 / PENDING 
WHITE PENDANT LAMP H51
(Dim 51 | 15.5 | 51h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. ZAMBIA NAT H35 / ZAMBIA 
NATURAL TABLE LAMP H35
(Dim Ø30.5 | 35.5h)
moq 2 | inner 1 | master 6

LAMPADARIO ZAMBIA NAT H42 / ZAMBIA 
NATURAL LIGHT FITTING H42
(Dim Ø38 | 42h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. SHANTEL NAT D31 / SHANTEL 
NATURAL TABLE LAMP D31
(Dim Ø31 | 35h)
moq 2 | inner 1 | master 6

LAMPADARIO SKY RATTAN BLU-AZZURRO / 
PENDANT SKY RATTAN BLUE-LIGHT BLUE
(Dim Ø37 | 52h)
moq 2 | inner 1 | master 2

LAMPADA TAV. SKY RATTAN BLU-AZZURRO / TABLE 
LAMP SKY RATTAN BLUE-LIGHT BLUE
(Dim Ø34 | 47,5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. SUN RATTAN GIALLO-ARANCIO / 
TABLE LAMP SUN RATTAN YELLOW-ORANGE
(Dim Ø28 | 47,5h)
moq 2 | inner 1 | master 6

LAMPADARIO ALTEK CIL BIANCO D28.5 / ALTEK 
WHITE CYL LIGHT FITTING D28.5
(Dim Ø28.5 | 29.5h)
moq 4 | inner 1 | master 8

LAMPADARIO MALAWI NAT D45 / MALAWI 
NATURAL LIGHT FITTING D45
(Dim Ø45.5 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 2

LAMPADARIO ASTRO SAGOMATO GRIGIO D50 / 
ASTRO GREY SHAPED LIGHT FITTING D50
(Dim Ø50 | 27h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADARIO ASTRO SAGOMATO BIANCO D50 / 
ASTRO WHITE SHAPED LIGHT FITTING D50
(Dim Ø50 | 27h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADARIO ARVID CUPOLA BIANCO H35.5 / 
ARVID WHITE CUPOLA LIGHT FITTING H35.5
(Dim 62.5 | 53.5 | 35.5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADARIO CAPPELLO NAT H28 / HAT NATURAL 
LIGHT FITTING H28
(Dim 61 | 60 | 28h)
moq 4 | inner 4 | master 4

Cod 0827973

Cod 0827958 Cod 0827956 Cod 0827974

Cod 0827961 Cod 0827960 Cod 0827983

Cod 0827929 Cod 0827930 Cod 0827931Cod 0827941 Cod 0827962

Cod 0827935Cod 0827934 Cod 0827944

Cod 0827945
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4

OROLOGIO PARETE CHARLES 
AEREO 129-1 / CHARLES WALL 
CLOCK PLANE 129-1
(Dim 143 | 20 | 46h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
CINEMA 259-1 / CHARLES CINEMA 
TABLE CLOCK 259-1
(Dim 33 | 16 | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 6

OROLOGIO PARETE CHARLES CIAK 
059-1 / CHARLES CIAK WALL CLOCK 
059-1
(Dim 33 | 5 | 34h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO PARETE CHARLES 
C-APPENDINI 9G / CHARLES WALL 
CLOCK WITH 9 HOOKS
(Dim 129 | 22 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO ADAMANT D91.5 / 
CLOCK ADAMANT D91.5
(Dim Ø91,5 | 4,2)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M039 D46 / ENGRENAGE M039  
WALL CLOCK D46
(Dim Ø46.5 | 11h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
NERO D40 / ENGRENAGE BLACK 
WALL CLOCK D40
(Dim 40 | 6.7 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
GRIGIO D40 / ENGRENAGE GREY 
WALL CLOCK D40
(Dim 40 | 6.7 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M037 D46 / ENGRENAGE M037 
WALL CLOCK D46
(Dim Ø46.5 | 10.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M010 D52 / ENGRENAGE M010 
WALL CLOCK D52
(Dim Ø52.5 | 8.7h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M057 D52 / ENGRENAGE M057 
WALL CLOCK D52
(Dim 52.5 | 7.5 | 61.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
49X49 / ENGRENAGE WALL CLOCK 
49X49
(Dim 49.5 | 7.5 | 49.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
D60 / ENGRENAGE WALL CLOCK 
D60
(Dim Ø60 | 10.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
D42 / ENGRENAGE WALL CLOCK 
D42
(Dim Ø42.5 | 8.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M18 D52 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M18 D52
(Dim Ø52.5 | 8.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
D59 / ENGRENAGE WALL CLOCK 
D59
(Dim Ø59.5 | 7.8h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGI
CLOCKS

PRENDITI UN MOMENTO | TAKE YOUR TIME

Orologi da parete e da tavolo per ogni stile. Prenditi il tuo tempo!
Wall and table clocks for every style. Take your time!

1.Cod 0182238 OROLOGIO PARETE CHARLES AEREO 129-1 / CHARLES WALL CLOCK PLANE 129-1 (Dim 143 | 20 | 46h) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 
0182232 OROLOGIO TAVOLO CHARLES CINEMA 259-1 / CHARLES CINEMA TABLE CLOCK 259-1 (Dim 33 | 16 | 45h) moq 1 | inner 1 | master 6; 3.Cod 0182230 
OROLOGIO PARETE CHARLES CIAK 059-1 / CHARLES CIAK WALL CLOCK 059-1 (Dim 33 | 5 | 34h) moq 1 | inner 1 | master 8; 4. Cod 0182237 OROLOGIO 
PARETE CHARLES C-APPENDINI 9G / CHARLES WALL CLOCK WITH 9 HOOKS (Dim 129 | 22 | 40h) moq 1 | inner 1 | master 1;

Cod 0182238 Cod 0182232 Cod 0182230 Cod 0182237

Cod 0180701 Cod 0181973 Cod 0181974 Cod 0181975

Cod 0181977 Cod 0181978 Cod 0181979 Cod 0181980

Cod 0181981 Cod 0181988 Cod 0181989 Cod 0182079
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OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M34 D46 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M34 D46
(Dim Ø46 | 5.8)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M42 D46 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M42 D46
(Dim Ø46 | 5.8)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M21 D46 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M21 D46
(Dim Ø46 | 5.8)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M39 D54 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M39 D54
(Dim Ø54.5 | 7.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M36 D52 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M36 D52
(Dim Ø52.5 | 8.7)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M05 D50 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M05 D50
(Dim Ø50 | 8.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M06 D50 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M06 D50
(Dim Ø50 | 8.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE CHARLES 
SYSTEM 118-1 / CHARLES SYSTEM 
WALL CLOCK 118-1
(Dim 30 | 8.5 | 55.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO PARETE CHARLES 
SYSTEM 120-1 / CHARLES SYSTEM 
WALL CLOCK 120-1
(Dim 46 | 13 | 58h)
moq 1 | inner 1 | master 3

OROLOGIO PARETE CHARLES 
SYSTEM 119-1 / CHARLES SYSTEM 
WALL CLOCK 119-1
(Dim 50 | 9 | 54h)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO PARETE CHARLES 
CARRUCOLA 334-1 / CHARLES 
PULLEY WALL CLOCK 334-1
(Dim 34 | 9 | 52h)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO PARETE CHARLES 
CARRUCOLA 398-1 / CHARLES 
PULLEY WALL CLOCK 398-1
(Dim 23 | 9 | 53h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO PARETE CHARLES 
CARRUCOLA 399-1 / CHARLES 
PULLEY WALL CLOCK 399-1
(Dim 33 | 7 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 6

OROLOGIO PARETE CHARLES 
C-APPENDINI 8G / CHARLES WALL 
CLOCK  WITH 8 HOOKS
(Dim 95 | 17.5 | 34h)
moq 1 | inner 1 | master 2

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
MOTO 139-2 / CHARLES 
MOTORCYCLE TABLE CLOCK 139-2
(Dim 39.5 | 14.54 | 23.5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
MOTO 180-1 / CHARLES 
MOTORCYCLE TABLE CLOCK 180-1
(Dim 45 | 13.5 | 28h)
moq 1 | inner 1 | master 4

Cod 0182087 Cod 0182088 Cod 0182086 Cod 0182090

Cod 0182091 Cod 0182092 Cod 0182093 Cod 0182296

Cod 0182298 Cod 0182297 Cod 0182235 Cod 0182223

Cod 0182224 Cod 0182236 Cod 0182228 Cod 0182234
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OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
MOTO 007-2 / CHARLES 
MOTORCYCLE TABLE CLOCK 007-2
(Dim 32 | 10.5 | 18h)
moq 1 | inner 1 | master 10

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
MOTO 205-2 / CHARLES 
MOTORCYCLE TABLE CLOCK 205-2
(Dim 40 | 11.5 | 21h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
MOTO 006-2 / CHARLES 
MOTORCYCLE TABLE CLOCK 006-2
(Dim 39 | 12.5 | 16.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO TAVOLO ENGRENAGE 
D26 / ENGRENAGE TABLE CLOCK 
D26
(Dim 26 | 8 | 33.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

OROLOGIO TAVOLO ENGRENAGE 
D28 / ENGRENAGE TABLE CLOCK 
D28
(Dim 28 | 7.5 | 39h)
moq 2 | inner 2 | master 2

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RING 176-1 / CHARLES RING TABLE 
CLOCK 176-1
(Dim 20 | 7.5 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 24

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RING 174-1 / CHARLES RING TABLE 
CLOCK 174-1
(Dim 20 | 9.5 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 24

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
TELEFONO 065-3 / CHARLES PHONE 
TABLE CLOCK 065-3
(Dim 26 | 9 | 24.5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
CINEMA 078-1 / CHARLES CINEMA 
TABLE CLOCK 078-1
(Dim 39 | 8 | 38.5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RADIUS 199-1 / CHARLES RADIUS 
TABLE CLOCK 199-1
(Dim 31 | 8.5 | 45.5h)
moq 1 | inner 1 | master 10

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RADIUS 054-1 / CHARLES RADIUS 
TABLE CLOCK 054-1
(Dim 20 | 10.5 | 49.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RADIUS 051-1 / CHARLES RADIUS 
TABLE CLOCK 051-1
(Dim 34 | 10 | 29.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
AEREO 311-2 / CHARLES AEREO 
TABLE CLOCK 311-2
(Dim 36 | 19 | 16h)
moq 1 | inner 1 | master 6

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
AEREO 150-3 / CHARLES AEREO 
TABLE CLOCK 150-3
(Dim 28.5 | 22 | 17h)
moq 1 | inner 1 | master 6

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
SPACE 005-1 / CHARLES SPACE 
TABLE CLOCK 005-1
(Dim 39 | 25 | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RADIUS 053-1 / CHARLES RADIUS 
TABLE CLOCK 053-1
(Dim 28 | 10 | 31.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RADIUS 194-1 / CHARLES RADIUS 
TABLE CLOCK 194-1
(Dim 39.5 | 8.5 |  | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
AEREO 154-6 / CHARLES AEREO 
TABLE CLOCK 154-6
(Dim 26.5 | 19.5 | 15h)
moq 1 | inner 1 | master 8

Cod 0182226 Cod 0182233 Cod 0182227

Cod 0181970 Cod 0181971 Cod 0182300

Cod 0182301

Cod 0182225 Cod 0182231

Cod 0182307 Cod 0182302

Cod 0182303

Cod 0182221 Cod 0182222 Cod 0182290

Cod 0182304 Cod 0182305 Cod 0182220
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1

2

3

CESTO DECO PRISCILLA BIANCO S / 
PRISCILLA WHITE DECO BASKET S
(Dim 36a | 36b | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTO DECO PRISCILLA BIANCO L / 
PRISCILLA WHITE DECO BASKET L
(Dim 43a | 46b | 48h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTO DECO PRISCILLA NERO S / 
PRISCILLA BLACK DECO BASKET S
(Dim 36a | 36b | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTO DECO PRISCILLA NERO L / 
PRISCILLA BLACK DECO BASKET L
(Dim 43a | 46b | 48h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M ALMA SVAS / SET3 
ALMA SHAPED BASKET 2HANDLES
(Dim Ø32 | 30h / Ø36 | 32h / Ø40 
| 35h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA 2M ALMA BOMB / SET3 
ALMA FAT BASKET 2HANDLES
(Dim Ø21/23 | 17h / Ø28/31 | 20h / 
Ø35/40 | 24h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 CESTA 2M ALMA TO / SET2 
ALMA ROUND BASKET 2HANDLES
(Dim Ø18 | 23h / Ø25 | 27h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 CESTA C-COPERCHIO ALMA 
TO / SET3 ALMA ROUND BASKET 
W-LID
(Dim Ø17 | 15h / Ø23 | 17h / Ø28 
| 19h)
moq 4 | inner 4 | master 8

SET3 CESTA ALMA RETT / SET3 ALMA 
RECT BASKET
(Dim 26 | 13 | 10h / 29 | 16 | 12h / 
31 | 21 | 14h)
moq 4 | inner 4 | master 8

SET3 CESTA 2M CELESTIAL SVAS / 
SET3 CELESTIAL SHAPED BASKET 
2HANDLES
(Dim 32 | 25 | 28h / 36 | 29 | 31h / 
40 | 33 | 34h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET3 CESTA 2M CELESTIAL BOMB 
/ SET3 CELESTIAL FAT BASKET 
2HANDLES
(Dim 25 | 16 | 16h / 30 | 22 | 20h / 
36 | 29 | 23h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET2 CESTA 2M CELESTIAL TO / 
SET2 CELESTIAL ROUND BASKET 
2HANDLES
(Dim 19 | 12 | 22h / 24 | 19 | 25h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET3 CESTA 2M THELMA MARRONE 
SVAS / SET3 BROWN THELMA 
SHAPED BASKET 2HANDLES
(Dim 32 | 25 | 28h / 36 | 29 | 31h / 
40 | 33 | 34h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET3 CESTA 2M THELMA MARRONE 
BOMB / SET3 BROWN THELMA FAT 
BASKET 2HANDLES
(Dim 25 | 16 | 16h / 30 | 22 | 20h / 
36 | 29 | 23h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET2 CESTA 2M THELMA MARRONE 
TO / SET2 BROWN THELMA ROUND 
BASKET 2HANDLES
(Dim 19 | 12 | 22h / 24 | 19 | 25h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET3 CESTA 2M THELMA VERDE 
SVAS / SET3 THELMA GREEN SHAPED 
BASKET 2HANDLES
(Dim 32 | 25 | 28h / 36 | 29 | 31h / 
40 | 33 | 34h)
moq 3 | inner 3 | master 3

CESTERIA
BASKETS

MILLE USI | A THOUSAND USES

Per ogni problema di sistemazione esiste una soluzione: siamo felici di mostrarvi quanto può essere attraente!
For every arrangement problem there is a solution: we are happy to show you how attractive it can be!

1.Cod 0411280 SET3 CESTA 2M LISETTE RETT ROSSO / SET3 LISETTE RED RECT BASKET 2H (Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 56 | 42 | 41h) moq 1 | inner 1 | 
master 1; 2. Cod 0680493 CESTO DECO PRISCILLA BIANCO L / PRISCILLA WHITE DECO BASKET L (Dim 43a | 46b | 48h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 
0380289 SET4 CESTA 2M DAFNE TO ALTO NAT-NERO / SET4 DAFNE NAT-BLA HIGH ROUND 2H BASKET (Dim Ø36 | 28|32h / Ø32 | 26|30h / Ø26 | 24|28h / Ø21 | 
21|25h) moq 2 | inner 2 | master 2;

Cod 0680491 Cod 0680493 Cod 0680490 Cod 0680492

Cod 0411053 Cod 0411054 Cod 0411055 Cod 0411056

Cod 0411057 Cod 0411285 Cod 0411286 Cod 0411287

Cod 0411288 Cod 0411289 Cod 0411290 Cod 0411291
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SET3 CESTA 2M THELMA VERDE 
BOMB / SET3 GREEN THELMA FAT 
BASKET 2HANDLES
(Dim 25 | 16 | 16h / 30 | 22 | 20h / 
36 | 29 | 23h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET2 CESTA 2M THELMA VERDE TO / 
SET2 GREEN THELMA ROUND BASKET 
2HANDLES
(Dim 19 | 12 | 22h / 24 | 19 | 25h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET4 CESTA 2M DAFNE TO ALTO NAT-
NERO / SET4 DAFNE NAT-BLA HIGH 
ROUND 2H BASKET
(Dim Ø36 | 28|32h / Ø32 | 26|30h 
/ Ø26 | 24|28h / Ø21 | 21|25h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA DAFNE TO BASSO NAT-
NERO / SET3 DAFNE NAT-BLACK 
LOW ROUND BASKET
(Dim Ø30 | 12h / Ø28 | 10h / Ø25 
| 7h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 CESTA 2M ATENA OV NAT-
NERO / SET3 ATENA NATURAL-BLACK 
OVAL 2M BASKET
(Dim 45 | 35 | 26|35h / 40 | 30 | 
24|32h / 36 | 26 | 22|28h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA 2M ATENA TO ALTO NAT-
NERO / SET3 ATENA NAT-BLA HIGH 
ROUND 2H BASKET
(Dim Ø36 | 36|43h / Ø32 | 33/40h 
/ Ø28 | 30/37h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET4 CESTA 2M DAFNE TO ALTO / 
SET4 DAFNE ROUND HIGH BASKET 
2HANDLES
(Dim ø36 | 28|32h / ø32 | 26|30h / 
ø26 | 24|28h / ø21 | 21|25h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA DAFNE TO BASSO / SET3 
DAFNE ROUND LOW BASKET
(Dim ø30 | 12h / ø28 | 10h / ø25 
| 7h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 CESTA 2M ATENA OV / SET3 
ATENA OVAL BASKET 2HANDLES
(Dim 45 | 35 | 26|35h / 40 | 30 | 
24|32h / 36 | 26 | 22|28h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA 2M ATENA TO ALTO / 
SET3 ATENA ROUND HIGH BASKET 
2HANDLES
(Dim ø36 | 36|43h / ø32 | 30|33h / 
ø28 | 30|37h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA ABBOTT OVALE / 
SET3BASKET ABBOTT  OVAL
(Dim 52 | 42 | 25|34h / 45 | 35 | 
23|32h / 39 | 29 | 20|29h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 CESTA ABBOTT RETT / SET2 
BASKET ABBOTT RECT
(Dim 41 | 31 | 24|32h / 36 | 26 | 
22|28h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA ABBOTT TO / SET3 
BASKET ABBOTT RO
(Dim Ø45 | 35|45h / Ø38 | 33|42h 
/ Ø31 | 30|39h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 CESTA ABBOTT TO ALTA C-COP 
/ SET2 BASKET ABBOTT RO TALL 
W-COV
(Dim Ø53 | 55|62h / Ø43 | 50|57h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M FLORIS TO NAT-
ARANCIO / SET3 FLORIS NAT-
ORANGE ROUND 2M BASKET
(Dim Ø48 | 31|39h / Ø41 | 29/36h 
/ Ø35 | 26/34h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M FLORIS RETT NAT-
ARANCIO / SET3 FLORIS NAT-
ORANGE RECT 2M BASKET
(Dim 46 | 36 | 26|31h / 41 | 31 | 
24|29h / 36 | 26 | 22|27h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA 2M ACHAL TO NAT-
MARR / SET3 ACHAL NAT-BROWN 
ROUND 2M BASKET
(Dim Ø32 | 33/41h / Ø36 | 35/43h / 
Ø40 | 38/46h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M ACHAL TO NAT-BLU 
/ SET3 ACHAL NAT-BLUE ROUND 2M 
BASKET
(Dim Ø32 | 33/41h / Ø36 | 35/43h / 
Ø40 | 38/46h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTA C-COPERCHIO FADE TO 
MARR-GIALLO / FADE BROW-YEL 
ROUND BASKET W-LID
(Dim Ø35 | 35h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 CESTA 2M LISETTE RETT BIANCO 
/ SET3 LISETTE WHITE RECT BASKET 2H
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE TO GRIGIO 
/ SET3 LISETTE GREY ROUND BASKET 
2H
(Dim Ø31 | 36h / Ø41 | 39h / Ø48 
| 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE TO VERDE / 
SET3 LISETTE GREEN ROUND BASKET 
2H
(Dim Ø31 | 36h / Ø41 | 39h / Ø48 
| 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE TO MARRONE 
/ SET3 LISETTE BROWN ROUND 
BASKET 2H
(Dim Ø31 | 36h / Ø41 | 39h / Ø48 
| 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE RETT GRIGIO 
/ SET3 LISETTE GREY RECT BASKET 2H
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE RETT VERDE / 
SET3 LISETTE GREEN RECT BASKET 2H
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE RETT 
MARRONE / SET3 LISETTE BROWN 
RECT BASKET 2H
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTO BASSO WARNA / LOW 
BASKET WARNA
(Dim 48 | 35 | 13)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTO WARNA / BASKET WARNA
(Dim 37 | 38 | 18)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 CESTO C-RUOTE WARNA / SET2 
BASKET W-WHEELS WARNA
(Dim 50 | 50 | 50/60;60 | 60 | 
60/70)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0411292 Cod 0411293 Cod 0380289 Cod 0380290

Cod 0380291 Cod 0380292 Cod 0380278 Cod 0380279

Cod 0380280 Cod 0380282 Cod 0380093 Cod 0380094

Cod 0380095 Cod 0380096 Cod 0380293 Cod 0380294

Cod 0380295 Cod 0380296 Cod 0411179 Cod 0411281

Cod 0411266 Cod 0411265 Cod 0411264 Cod 0411272

Cod 0411271 Cod 0411270 Cod 0380090 Cod 0380091

Cod 0380092
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1

2

3 4 5 6

FOGLIA FILODENDRO H52CM / PHILODENDRON 
LEAF H52CM
(Dim 3 | 23 | 52h)
moq 24 | inner 24 | master 240

FOGLIA DIEFFENBACHIA VERDE H52CM / 
DIEFFENBACHIA GREEN LEAF H52CM
(Dim 3 | 17,5 | 52h)
moq 24 | inner 12 | master 240

PIANTA PALMA C-VASO 18FOGLIE H210 / PALMA 
PLANT 18LEAVES W-VASE H210
(Dim 210h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTA PALMA C-VASO 21FOGLIE H300 / PALMA 
PLANT 21LEAVES W-VASE H300
(Dim 300h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTA DIEFFENBACHIA C-V 10FOGLIE H134 / 
DIEFFENBACHIA PLANT 10LEAVES H134 W-VASE
(Dim 134h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA DIEFFENBACHIA C-VASO 7FOGLIE H78 / 
DIEFFENBACHIA PLANT 7LEAVES H78 W-VASE
(Dim 78h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTA ULIVO C-VASO 492FOGLIE H120 / OLIVE 
PLANT 492LEAVES H120CM W-VASE
(Dim 120h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA ULIVO C-VASO 984FOGLIE H156 / OLIVE 
PLANT 984LEAVES H156CM W-VASE
(Dim 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTA LIMONE C-VASO 198FOGLIE H120 / 
LEMON PLANT 198LEAVES H120CM W-VASE
(Dim 120h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTE
PLANTS

DECORARE CON IL VERDE | DECORATE WITH GREEN

Piante esotiche o mediterranee, piccole o grandi? Il verde è il colore del benessere, dell'equilibrio e dell'armonia: 
scopri quale ti rappresenta di più.

Exotic or Mediterranean plants? Small or large? Green is the color of well-being, balance and harmony: 
fi nd out which one represents you the most.

1. Cod 0172403 FOGLIA FILODENDRO H52CM / PHILODENDRON LEAF H52CM (Dim 3 | 23 | 52h) moq 24 | inner 24 | master 240; 2. Cod 0172419 FOGLIA 
DIEFFENBACHIA VERDE H52CM / DIEFFENBACHIA GREEN LEAF H52CM (Dim 3 | 17,5 | 52h) moq 24 | inner 12 | master 240; 3. Cod 0172725 PIANTA PALMA 
C-VASO 18FOGLIE H210 / PALMA PLANT 18LEAVES W-VASE H210 (Dim 210h) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0172726 PIANTA PALMA C-VASO 21FOGLIE H300 
/ PALMA PLANT 21LEAVES W-VASE H300 (Dim 300h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0172561 PIANTA DIEFFENBACHIA C-VASO 7FOGLIE H78 / DIEFFENBACHIA 
PLANT 7LEAVES H78 W-VASE (Dim 78h) moq 4 | inner 4 | master 4; 6. Cod 0172561 PIANTA DIEFFENBACHIA C-V 10FOGLIE H134 / DIEFFENBACHIA PLANT 
10LEAVES H134 W-VASE (Dim 134h) moq 2 | inner 2 | master 2;

Cod 0172403 Cod 0172419 Cod 0172725

Cod 0172726 Cod 0172561 Cod 0172562

Cod 0172613 Cod 0172614 Cod 0172616
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PIANTA DRACANEA C-VASO 24FOGLIE H65 / 
DRACANEA PLANT W-VASE 24LEAVES H65
(Dim Ø40 | 65h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA DRACANEA C-VASO 65FOGLIE H110 / 
DRACANEA PLANT W-VASE 65LEAVES H110
(Dim Ø80 | 110h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA FICUS VARIEGATO C-VASO X760F H120 / 
VARIEGATED FICUS PLANT W-VASE X760F H120
(Dim 120h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA FICUS LYRATA C-VASO 153FOGL H190 / 
FICUS LYRATA PLANT W-VASE 153LEAVES H190
(Dim 190h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTA FICUS LYRATA C-VASO 32FOGLIE H100 / 
FICUS LYRATA PLANT W-VASE 32LEAVES H100
(Dim 100h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTA CALADIO VERDE C-VASO 30FOGLIE H45 / 
CALADIO GREEN PLANT 30LEAVES H45CM W-VAS
(Dim 30 | 30 | 45h)
moq 6 | inner 6 | master 12

PIANTA CALADIO VARIEGATO C-V 30F H45CM / 
CALADIO VARIEG PLANT 30LEAVES H45 W-VASE
(Dim 30 | 30 | 45h)
moq 6 | inner 6 | master 12

PIANTA DIEFFENBACHIA C-VASO 9F H60CM / 
DIEFFENBACHIA PLANT 9LEAVES H60CM W-VASE
(Dim 60 | 60 | 60h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTA DIEFFENBACHIA C-VASO 30FOGLIE H45 / 
DIEFFENBACHIA PLANT 30LEAVES H45CM W-VAS
(Dim 30 | 30 | 45h)
moq 6 | inner 6 | master 12

PIANTA AGAVE C-VASO 25FOGLIE H60 / AGAVE 
PLANT W-VASE 25LEAVES H60
(Dim 60h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA FILODENDRO C-VASO 23FOGLIE H120CM 
/ PHILODENDRON PLANT 23LEAVES H120 W-VASE
(Dim 60 | 60 | 120h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA FILODENDRO C-VASO 24FOGLIE H65CM / 
PHILODENDRON PLANT 24LEAVES H65CM W-VASE
(Dim 60 | 60 | 65h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA FILODENDRO C-VASO 8FOGLIE H60CM / 
PHILODENDRON PLANT 8LEAVES H60CM W-VASE
(Dim 60 | 60 | 60h)
moq 4 | inner 4 | master 8

PIANTA FILODENDRO C-VASO 30FOGLIE H45CM / 
PHILODENDRON PLANT 30LEAVES H45CM W-VASE
(Dim 30 | 30 | 45h)
moq 6 | inner 6 | master 12

PIANTA PALMA CYCAS C-VASO 30FOGLIE H100 / 
PALMA CYCAS PLANT 30LEAVES W-VASE H100
(Dim 80 | 80 | 100h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA STERLITZIA C-V 25FOGLIE X3F H150 / 
STERLITZIA PLANT 30LEAVES-3FLOW W-V H150
(Dim 70 | 70 | 150h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA FELCE C-VASO 75FOGLIE H108 / FERN 
PLANT 75LEAVES H108 W-VASE
(Dim 108h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA FELCE C-VASO 30FOGLIE H60CM / FERN 
PLANT 30LEAVES H60CM W-VASE
(Dim 60 | 60 | 60h)
moq 2 | inner 2 | master 2

Cod 0172728 Cod 0172729 Cod 0172636

Cod 0172637 Cod 0172638 Cod 0172394

Cod 0172395 Cod 0172390 Cod 0172397

Cod 0172630 Cod 0172387 Cod 0172388

Cod 0172389 Cod 0172399 Cod 0172480

Cod 0172481 Cod 0172498 Cod 0172401
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PIANTA FELCE C-VASO 24FOGLIE H45CM / FERN 
PLANT 24LEAVES H45CM W-VASE
(Dim 40 | 40 | 45h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA DIEFFENBACHIA C-VASO 31FOGL H120 / 
DIEFFENBACHIA PLANT W-VASE 31LEAVES H120
(Dim Ø90 | 120h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA FILODENDRO ZIGRINATO C-V 12F H90 / 
MILLED PHILODENDRON PLANT W-V 12F H90
(Dim 90h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA ZAMIIFOLIA C-VASO 114FOGLIE H64 / 
ZAMIIFOLIA PLANT 114LEAVES W-VASE H64
(Dim Ø66 | 64h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTA RUSCACEAE C-VASO 28FOGLIE H90CM / 
RUSCACEAE PLANT 28LEAVES H90CM W-VASE
(Dim 90h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA CALLA C-VASO 15FOGLIE X3F H68 / 
CALLA PLANT 15LEAVES X3F H68 W-VASE
(Dim 68h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA CALLA C-VASO 27FOGLIE X3F H100 / 
CALLA PLANT 27LEAVES X3F H100 W-VASE
(Dim 100h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA DRACANEA C-VASO 43FOGLIE H88CM / 
DRACANEA PLANT 43LEAVES H88CM W-VASE
(Dim 88h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA KENZIA C-VASO 15FOGLIE H140 / KENZIA 
PLANT 15LEAVES H140CM W-VASE
(Dim 140h)
moq 2 | inner 2 | master 2

Cod 0172400 Cod 0172727 Cod 0172434

Cod 0172479 Cod 0172433 Cod 0172496

Cod 0172497 Cod 0172431 Cod 0172472
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PIANTA KENZIA C-VASO 17FOGLIE H160 / KENZIA 
PLANT 17LEAVES H160CM W-VASE
(Dim 160h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA KENZIA C-VASO 18FOGLIE H72 / KENZIA 
PLANT 18LEAVES H72 W-VASE
(Dim 72h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTA KENZIA ARGENTO C-VASO 22FOG H122 / 
KENZIA SILVER PLANT W-POT 22L H122
(Dim 122h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA BAMBOO C-VASO H130CM / H130CM 
BAMBOO PLANT W-POT
(Dim 60 | 60 | 130h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA BAMBOO C-VASO H155CM / H155CM 
BAMBOO PLANT W-POT
(Dim 70 | 70 | 155h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA BAMBOO C-VASO H185CM / H185CM 
BAMBOO PLANT W-POT
(Dim 70 | 70 | 185h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA BANANO C-VASO 16FOGLIE H170CM / 
BANANO PLANT 16LEAVES H170CM W-VASE
(Dim 170h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA BANANO C-VASO 7FOGLIE H113 / 
BANANO PLANT 7LEAVES H113CM W-VASE
(Dim 113h)
moq 4 | inner 2 | master 2

PIANTA BANANO C-VASO 14FOGLIE H135 / 
BANANO PLANT 14LEAVES H135CM W-VASE
(Dim 135h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA PALMA CYCAS C-VASO 28FOGLIE H120 / 
CYCAS PLANT 28LEAVES H120CM W-VASE
(Dim 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTA PALMA C-VASO 36FOGLIE 2TR H150 / 
PALMA PLANT W-VASE 36LEAVES 2TR H150
(Dim 150h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA DESERTO VERDE C-VASO X7F H90 / 
DESERTO GREEN PLANT X7F H90CM W-VASE
(Dim 90h)
moq 6 | inner 6 | master 6

PIANTA DESERTO VERDE C-VASO X9F H120 / 
DESERTO GREEN PLANT X9F H120CM W-VASE
(Dim 120h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTA DESERTO PAGLIA C-VASO X4F H90 / 
DESERTO STRAW PLANT X4F H90CM W-VASE
(Dim 90h)
moq 6 | inner 6 | master 6

PIANTA DESERTO PAGLIA C-VASO X7F H120 / 
DESERTO STRAW PLANT X7F H120CM W-VASE
(Dim 120h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE VEGETAL PALMA MARRONE H180 
/ VEGETAL BROWN PALM TREE DECORATION 
H180
(Dim Ø20 | 180h)
moq 4 | inner 4 | master 4

Cod 0172473 Cod 0172499 Cod 0928763

Cod 0172384 Cod 0172385 Cod 0172386

Cod 0172429 Cod 0172470 Cod 0172471

Cod 0172619 Cod 0172628 Cod 0172474

Cod 0172475 Cod 0172476 Cod 0172477

Cod 0172501
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4 5

6

2

1

VASO DAKAR TREPPIEDE MAGNESIA 
H39 / DAKAR MAGNESIA TRIPOD 
VASE H39
(Dim Ø40 | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO DAKAR TREPPIEDE MAGNESIA 
H31 / DAKAR MAGNESIA TRIPOD 
VASE H31
(Dim Ø30.5 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO ETNICO TREPPIEDE MAGNESIA 
H31 / ETHNIC MAGNESIA TRIPOD 
VASE H31
(Dim Ø29.5 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO SIGNAL TREPPIEDE MAGNESIA 
H23 / SIGNAL MAGNESIA TRIPOD 
VASE H23
(Dim Ø22 | 23h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 VASO CIOTOLA MODERN TO 
TREPPIEDEBIA / SET2 MODERN WHITE 
ROUND BOWL VASE
(Dim Ø33a | 36h / Ø43a | 45.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO MODERN TO TREPPIEDE 
BIANCO / SET2 MODERN WHITE 
ROUND VASE
(Dim Ø30a | 50h / Ø37a | 61h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET4 VASO TRESSAGE CIL BIANCO / 
SET4 TRESSAGE CYL WHITE VASE
(Dim Ø24a | 24h / Ø30a | 30h / 
Ø36a | 36h / Ø43a | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO TRESSAGE TO BIANCO / 
SET3 TRESSAGE ROUND WHITE VASE
(Dim Ø24a | 16h / Ø34,5a | 24h / 
Ø50a | 36h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO TRESSAGE TO ALTO 
BIANCO / SET2 TRESSAGE ROUND 
HIGH WHITE VASE
(Dim Ø34a | 55h / Ø47a | 75h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET4 VASO TRESSAGE CIL ANTRACITE 
/ SET4 TRESSAGE CYL ANTHRACITE 
VASE
(Dim Ø24a | 24h / Ø30a | 30h / 
Ø36a | 36h / Ø43a | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO TRESSAGE TO ANTRACITE 
/ SET3 TRESSAGE ROUND 
ANTHRACITE VASE
(Dim Ø24a | 16h / Ø34,5a | 24h / 
Ø50a | 36h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO TRESSAGE TO ALTO 
GRIGIO / SET2 TRESSAGE ROUND 
HIGH GREY VASE
(Dim Ø34a | 55h / Ø47a | 75h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET4 VASO TRESSAGE CIL 
TERRACOTTA / SET4 TRESSAGE CYL 
TERRACOTTA VASE
(Dim Ø24a | 24h / Ø30a | 30h / 
Ø36a | 36h / Ø43a | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO TRESSAGE TO 
TERRACOTTA / SET3 TRESSAGE 
ROUND TERRACOTTA VASE
(Dim Ø24a | 16h / Ø34,5a | 24h / 
Ø50a | 36h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO BRUSH SFERA SALVIA / 
SET2 BRUSH SAGE GREEN SPHERICAL 
VASE
(Dim Ø39,5a | 30h / Ø51a | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO BRUSH TO ALTO SALVIA 
/ SET3 BRUSH SAGE GREEN ROUND 
HIGH VASE
(Dim Ø30a | 45h / Ø37a | 60h / 
Ø44a | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

COPRIVASI
POT COVERS

BELLI E FUNZIONALI | BEAUTIFUL AND FUNCTIONAL

Vuoi abbellire le tue piante? Esotico, rustico o moderno: scopri la nostra selezione di coprivasi.
Do you want to make your plants even more beautiful? Exotic, rustic or modern: discover our selection of pot covers.

1. Cod 0780282 VASO DAKAR TREPPIEDE MAGNESIA H39 / DAKAR MAGNESIA TRIPOD VASE H39 (Dim Ø40 | 39h) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 0780283 
VASO DAKAR TREPPIEDE MAGNESIA H31 / DAKAR MAGNESIA TRIPOD VASE H31 (Dim Ø30.5 | 31h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 0790588 SET2 VASO 
CIOTOLA MODERN TO TREPPIEDETOR / SET2 MODERN TAUPE ROUND BOWL VASE (Dim Ø33a | 36h/ Ø43a | 45.5h) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0790589 
SET2 VASO CIOTOLA MODERN TO TREPPIEDEBIA / SET2 MODERN WHITE ROUND BOWL VASE (Dim Ø33a | 36h/ Ø43a | 45.5h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 
0790584 SET2 VASO BRUSH SFERA SALVIA / SET2 BRUSH SAGE GREEN SPHERICAL VASE (Dim Ø39,5a | 30h/ Ø51a | 39h) moq 1 | inner 1 | master 1; 6. Cod 0790583 
SET3 VASO BRUSH TO ALTO SALVIA / SET3 BRUSH SAGE GREEN ROUND HIGH VASE  (Dim Ø30a | 45h/ Ø37a | 60h, Ø44a | 70h) moq 1 | inner 1 | master 1;

Cod 0780282 Cod 0780283 Cod 0780284 Cod 0780285

Cod 0790589 Cod 0790587 Cod 0790643 Cod 0790646

Cod 0790648 Cod 0790644 Cod 0790647 Cod 0790649

Cod 0790642 Cod 0790645 Cod 0790584 Cod 0790583
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SET2 VASO BRUSH TO BASSO SALVIA 
/ SET2 BRUSH SAGE GREEN ROUND 
LOW VASE
(Dim Ø36a | 33h / Ø43,5a | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO CEMENT CLASSICO SABBIA 
38H / CLASSIC SAND CEMENT VASE 
38H
(Dim ø37a | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 81

SET2 VASO CEMENT SFERA SABBIA / 
SET2 SAND SPHERIC CEMENT VASE
(Dim 41,5a | 41,5b | 30h /  55a | 
55b | 39h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO CEMENT TO BASSO 
SABBIA / SET2 SAND SMALL ROUND 
CEMENT VASE
(Dim 32,5a | 32,5b | 27,5h /  40a | 
40b | 33h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO CEMENT TO ALTO SABBIA 
/ SET2 SAND HIGH ROUND CEMENT 
VASE
(Dim 32a | 32b | 62h /  42a | 42b 
| 78h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO CEMENT CLASSICO GRIGIO 
H38 / CLASSIC GREY CEMENT VASE 
38H
(Dim Ø37a | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 81

SET2 VASO CEMENT TO BASSO 
GRIGIO / SET2 GREY ROUND SMALL 
CEMENT VASE
(Dim Ø32,5a | 27,5h / Ø40a | 33h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO CEMENT SFERA GRIGIO / 
SET2  GREY SPHERIC CEMENT VASE
(Dim ø50a | 40h / ø36a | 32h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO CEMENT TO ALTO 
GRIGIO / SET2 GREY ROUND HIGH 
CEMENT VASE
(Dim 32a | 32b | 62h /  42a | 42b 
| 78h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO PYRAMID CIOTOLA 
SALVIA / SET2 PYRAMID SAGE 
GREEN BOWL VASE
(Dim 52.5a | 52.5b | 37.5h /  35.5a 
| 35.5b | 24.5h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO PYRAMID BOMB SALVIA / 
SET3 PYRAMID SAGE GREEN SHAPED 
VASE
(Dim 30a | 30b | 29h /  37a | 37b 
| 36h / 44a | 44b | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO PYRAMID TO SALVIA / 
SET3 PYRAMID SAGE GREEN ROUND 
VASE
(Dim Ø30a | Ø30h /  Ø37a | 37h / 
Ø44a | Ø44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO PYRAMID BOMB BIANCO 
/ SET3 PYRAMID WHITE SHAPED VASE
(Dim 30a | 30b | 29h /  37a | 37b 
| 36h / 44a | 44b | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO PYRAMID TO BIANCO / 
SET3 PYRAMID WHITE ROUND VASE
(Dim Ø30a | Ø30h /  Ø37a | 37h / 
Ø44a | Ø44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO PYRAMID CIOTOLA 
BIANCO / SET2 PYRAMID WHITE 
BOWL VASE
(Dim 52.5a | 52.5b | 37.5h /  35.5a 
| 35.5b | 24.5h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO PYRAMID CIOTOLA 
ANTRACITE / SET2 PYRAMID 
ANTHRACITE BOWL VASE
(Dim 52.5a | 52.5b | 37.5h /  35.5a 
| 35.5b | 24.5h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0790585 Cod 0790503 Cod 0790562 Cod 0790566

Cod 0790565 Cod 0790554 Cod 0790561 Cod 0790553

Cod 0790560 Cod 0790634 Cod 0790640 Cod 0790637

Cod 0790641 Cod 0790638 Cod 0790635 Cod 0790633
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SET3 VASO PYRAMID BOMB 
ANTRACITE / SET3 PYRAMID 
ANTHRACITE SHAPED VASE
(Dim 30a | 30b | 29h /  37a | 37b 
| 36h / 44a | 44b | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO PYRAMID TO ANTRACITE 
/ SET3 PYRAMID ANTHRACITE 
ROUND VASE
(Dim Ø30a | Ø30h /  Ø37a | 37h / 
Ø44a | Ø44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO BRUSH TO ALTO BEIGE 
/ SET3 BRUSH BEIGE ROUND HIGH 
VASE
(Dim Ø30a | 45h / Ø37a | 60h / 
Ø44a | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO BRUSH SFERA BEIGE / 
SET2 BRUSH BEIGE SPHERICAL VASE
(Dim Ø39,5a | 30h / Ø51a | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO BRUSH TO BASSO BEIGE 
/ SET2 BRUSH BEIGE ROUND LOW 
VASE
(Dim Ø36a | 33h / Ø43,5a | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO RIGO TO TREPPIEDE 
BEIGE / SET2 RIGO ROUND TRIPOD 
BEIGE VASE
(Dim Ø30a | 46h / Ø37a | 61h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO RIGO BOMB BEIGE ALTO 
/ SET2 RIGO FAT BEIGE HIGH VASE
(Dim Ø43.5a | 43.5h / Ø57a | 57h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO RIGO BOMB BEIGE 
BASSO / SET2 RIGO FAT BEIGE LOW 
VASE
(Dim Ø42a | 29h / Ø55a | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO GRAFFITI CIOTOLA 
BIANCO / SET2 GRAFFITI WHITE 
BOWL VASE
(Dim Ø42.5a | 21h / Ø53.5 | 25.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO GRAFFITI QU BIANCO 
ALTO / SET3 GRAFFITI WHITE SQUARE 
HIGH VASE
(Dim 26a | 26b | 60h / 33a | 33b | 
70h / 40a | 40b | 77h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO GRAFFITI BOMB BIANCO 
/ SET2 GRAFFITI WHITE FAT VASE
(Dim Ø34.5a | 39h / Ø46.5a | 
51.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO GRAFFITI TO BIANCO 
ALTO / SET3 GRAFFITI WHITE ROUND 
HIGH VASE
(Dim Ø30a | 50.5h / Ø40a | 56.5h / 
Ø49.5a | 69.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO GRAFFITI CIOTOLA NERO 
/ SET2 GRAFFITI BLACK BOWL VASE
(Dim Ø42.5a | 21h / Ø53.5 | 25.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO GRAFFITI QU NERO ALTO 
/ SET3 GRAFFITI BLACK SQUARE 
HIGH VASE
(Dim 26a | 26b | 60h / 33a | 33b | 
70h / 40a | 40b | 77h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO GRAFFITI BOMB NERO / 
SET2 GRAFFITI BLACK FAT VASE
(Dim Ø34.5a | 39h / Ø46.5a | 
51.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO GRAFFITI TO NERO ALTO 
/ SET3 GRAFFITI BLACK ROUND HIGH 
VASE
(Dim Ø30a | 50.5h / Ø40a | 56.5h / 
Ø49.5a | 69.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 COLONNA MELANGE QU 
ANTRACITE / SET3 MELANGE 
ANTHRACITE SQUARE COLUMN
(Dim 20 | 20 | 81h / 28 | 28 | 101h 
/ 35 | 35 | 120.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 COLONNA MELANGE QU 
BIANCO / SET3 MELANGE WHITE 
SQUARE COLUMN
(Dim 20 | 20 | 81h / 28 | 28 | 101h 
/ 35 | 35 | 120.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 COLONNA MELANGE QU 
TORTORA / SET3 MELANGE TAUPE 
SQUARE COLUMN
(Dim 20 | 20 | 81h / 28 | 28 | 101h 
/ 35 | 35 | 120.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE GARDEN BUDDHA 
FELICE / GARDEN HAPPY BUDDHA 
DECORATION
(Dim 21a | 15b | 32h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORAZIONE GARDEN BUDDHA 
SERENO / GARDEN CALM BUDDHA 
DECORATION
(Dim 20a | 17.5b | 30.5h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORAZIONE GARDEN SCIMMIA 
NON VEDO / GARDEN NOT SEE 
MONKEY DECORATION
(Dim 22a | 19.5b | 35.5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE GARDEN SCIMMIA 
NON SENTO / GARDEN NOT HEAR 
MONKEY DECORATION
(Dim 22a | 19b | 35.5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE GARDEN SCIMMIA 
NON PARLO / GARDEN NOT TALK 
MONKEY DECORATION
(Dim 21.5a | 20b | 35.5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE CHESS RE-REGINA 
BIANCO ASS2 / CHESS KING-QUEEN 
WHITE DECORATION ASST2
(Dim Ø16,5a | 38,5h / Ø16,5a | 
40,5h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORAZIONE CHESS RE-REGINA 
ANTR ASS2 / CHESS KING-QUEEN 
ANTHR DECORATION ASST2
(Dim Ø16,5a | 38,5h / Ø16,5a | 
40,5h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORAZIONE CHESS PEDONE 
BIANCO / CHESS WHITE PAWN 
DECORATION
(Dim Ø16a | 36h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORAZIONE CHESS PEDONE 
ANTRACITE / CHESS ANTHRACITE 
PAWN DECORATION
(Dim Ø16a | 36h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORAZIONE CHESS 3FIGURE 
BIANCO ASS3 / CHESS 3FIGURES 
WHITE DECORATION ASST3
(Dim Ø16,5a | 36h / Ø16a | 36h / 
Ø16a | 36h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORAZIONE CHESS 3FIGURE 
ANTRACITE ASS3 / CHESS 3FIGURES 
ANTHR DECORATION ASST3
(Dim Ø16,5a | 36h / Ø16a | 36h / 
Ø16a | 36h)
moq 6 | inner 6 | master 6

Cod 0790639 Cod 0790636 Cod 0790580 Cod 0790581

Cod 0790582 Cod 0790612 Cod 0790610 Cod 0790611

Cod 0790575 Cod 0790579 Cod 0790577 Cod 0790578

Cod 0790570 Cod 0790574 Cod 0790572 Cod 0790573

Cod 0790630 Cod 0790631 Cod 0790632 Cod 0790617

Cod 0790618 Cod 0790622 Cod 0790623 Cod 0790624

Cod 0790650 Cod 0790651 Cod 0790652 Cod 0790653

Cod 0790654 Cod 0790655
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Colore e matericità si fondono per dare la possibilità di personalizzare ogni 
ambiente con quadri, stampe e decorazioni parete per ogni stile.
Color and materiality come together to give the possibility to customize any 
environment with paintings, prints and wall decorations for each style.

DECORAZIONE PARETE
WALL DECOR

Un tocco personale/A personal touch
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2

3
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6

7

8

9

DIPINTO OLIO CROWN 20846-4 140X180 / 
CROWN 20846-4 OIL PAINTING 140X180
(Dim 140 | 3.5 | 180)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO TALENT 77J 90X120 / TALENT PAINTING 
77J 90X120
(Dim 90x3.5x120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO TALENT 021 90X120 / TALENT PAINTING 
021 90X120
(Dim 90x3.5x120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO TALENT 176 70X140 / TALENT PAINTING 
176 70X140
(Dim 140x3.5x70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO TALENT 011 140X70 / TALENT PAINTING 
011 140X70
(Dim 140x3.5x70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO TALENT 815 100X150 / TALENT PAINTING 
815 100X150
(Dim 100x3.5x150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 25583 82X122 / BOLD 25583 
PAINTING W-FRAME 82X122
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 22613 82X122 / BOLD 22613 
PAINTING WITH FRAME 82X122
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 30712 62X92 / BOLD 30712 
PAINTING W-FRAME 62X92
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRI E STAMPE
PAINTINGS AND PRINTS

L'ESPRESSIONE DEI COLORI | THE EXPRESSION OF COLORS!

Ingresso, soggiorno, sala da pranzo o camera da letto: con il colore puoi esprimere la tua personalità in ogni ambiente.
Entrance hall, living room, dining room or bedroom: with color you can express your personality in every room.

1. Cod 0245160 DIPINTO TALENT 77J 90X120 / TALENT PAINTING 77J 90X120  (Dim 90x3.5x120h) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 0245165 DIPINTO TALENT 815 
100X150 / TALENT PAINTING 815 100X150 (Dim 100x3.5x150h) moq 1 | inner 1 | master 1 ; 3. Cod 0245167 DIPINTO TALENT 622 90X120 / TALENT PAINTING 622 
90X120  (Dim 90x3.5x120h) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0240740 QUADRO C-C BOLD 538 122X82 / BOLD 538 PAINTING W-FRAME 122X82 (Dim 122,6 | 
4,3 | 82,6h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0240737 QUADRO C-C BOLD 585 62X92 / BOLD 585 PAINTING W-FRAME 62X92 (Dim 62,6 | 4,3 | 92,6h) moq 1 | 
inner 1 | master 1; 6. Cod 0240721 QUADRO C-C BOLD 30712 62X92 / BOLD 30712 PAINTING W-FRAME 62X92  (Dim 62.6 | 4.3 | 92.6) moq 1 | inner 1 | master 
1; 7. Cod 0240863 DIPINTO OLIO C-C CROWN P2379-1 82.5X82.5 / CROWN P2379-1 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5 (Dim 82.5 | 4.5 | 82.5) moq 1 | inner 1 | master 
1; 8. Cod 0245163 DIPINTO TALENT 176 70X140 / TALENT PAINTING 176 70X140 (Dim 140x3.5x70h) moq 1 | inner 1 | master 1 ; 9. Cod 0240739 QUADRO C-C 
BOLD 839 62X92 / BOLD 839 PAINTING W-FRAME 62X92 (Dim 62,6 | 4,3 | 92,6h) moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240870 Cod 0245160 Cod 0245161

Cod 0245163 Cod 0245164 Cod 0245165

Cod 0240716 Cod 0240707 Cod 0240721
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DIPINTO OLIO C-C CROWN P2379-1 82.5X82.5 / 
CROWN P2379-1 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN P2314-1 82.5X82.5 / 
CROWN P2314-1 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE WD10966A 120X90 / PAINTING 
VILLAGE WD10966A 120X90
(Dim 120 | 90 | 2,8)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BRAVE 13897 67X94 / BRAVE 
PAINTING 13897 67X94 W-FRAME
(Dim 94.5 | 4.3 | 67h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 25436 82X122 / BOLD 25436 
PAINTING W-FRAME 82X122
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 585 62X92 / BOLD 585 
PAINTING W-FRAME 62X92
(Dim 62,6 | 4,3 | 92,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 512 62X92 / BOLD 512 
PAINTING W-FRAME 62X92
(Dim 62,6 | 4,3 | 92,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 839 62X92 / BOLD 839 
PAINTING W-FRAME 62X92
(Dim 62,6 | 4,3 | 92,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 538 122X82 / BOLD 538 
PAINTING W-FRAME 122X82
(Dim 122,6 | 4,3 | 82,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 919 122X82 / BOLD 919 
PAINTING W-FRAME 122X82
(Dim 122,6 | 4,3 | 82,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 16133 67X94 / BOLD 
PAINTING 16133 67X94 W-FRAME
(Dim 67 | 4.3 | 94.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 23276 62X92 / BOLD 23276 
PAINTING WITH FRAME 62X92
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 22817 82X122 / BOLD 22817 
PAINTING WITH FRAME 82X122
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 22763 82X122 / BOLD 22763 
PAINTING WITH FRAME 82X122
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 23255 82X122 / BOLD 23255 
PAINTING WITH FRAME 82X122
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 25403 102X142 / BOLD 
25403 PAINTING W-FRAME 102X142
(Dim 102.6 | 4.3 | 142.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 22615 82X122 / BOLD 22615 
PAINTING WITH FRAME 82X122
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 743 62X92 / BOLD 743 
PAINTING W-FRAME 62X92
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240863 Cod 0240861 Cod 0240520

Cod 0240582 Cod 0240717 Cod 0240737

Cod 0240738 Cod 0240739 Cod 0240740

Cod 0240741 Cod 0240598

Cod 0240705 Cod 0240708 Cod 0240709

Cod 0240710 Cod 0240719 Cod 0240706

Cod 0240733
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QUADRO C-C BOLD 25450 102X142 / BOLD 
25450 PAINTING W-FRAME 102X142
(Dim 102.6 | 4.3 | 142.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN P2379-4 82.5X82.5 / 
CROWN P2379-4 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 31106 62X92 / BOLD 31106 
PAINTING W-FRAME 62X92
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 780 62X92 / BOLD 780 
PAINTING W-FRAME 62X92
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 748 62X92 / BOLD 748 
PAINTING W-FRAME 62X92
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 745 82X122 / BOLD 745 
PAINTING W-FRAME 82X122
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 756 82X122 / BOLD 756 
PAINTING W-FRAME 82X122
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 25601 82X122 / BOLD 25601 
PAINTING W-FRAME 82X122
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 861 122X82 / BOLD 861 
PAINTING W-FRAME 122X82
(Dim 122,6 | 4,3 | 82,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240718 Cod 0240864 Cod 0240723

Cod 0240731 Cod 0240735

Cod 0240734 Cod 0240736 Cod 0240715

Cod 0240742
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QUADRO C-C BOLD 883 122X82 / BOLD 883 
PAINTING W-FRAME 122X82
(Dim 122.6 | 4.3 | 82.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN T781-3 150X200 / CROWN 
T781-3 OIL PAINTING 150X200
(Dim 150 | 3.5 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN X04G-2 122.5X62.5 / 
CROWN X04G-2 OIL PAINTING W-F 122.5X62.5
(Dim 122.5 | 4.5 | 62.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 906 82X122 / BOLD 906 
PAINTING W-FRAME 82X122
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN Z038-2 82.5X122.5 / 
CROWN Z038-2 OIL PAINTING W-F 82.5X122.5
(Dim 82.5 | 4.5 | 122.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN P2334-2 82.5X82.5 / 
CROWN P2334-2 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN P20284-1 70X140 / 
CROWN P20284-1 OIL PAINTING 70X140
(Dim 70 | 3.5 | 140)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN V042-1 82.5X82.5 / 
CROWN V042-1 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN P2333-1 82.5X82.5 / 
CROWN P2333-1 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN P2350-1 120X80 / CROWN 
P2350-1 OIL PAINTING 120X80
(Dim 120 | 3.5 | 80)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE FCA160612B 60X60 / VILLAGE 
PAINTING FCA160612B 60X60
(Dim 60 | 2,8 | 60h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DIPINTO OLIO C-C CROWN P227-2 72.5X72.5 / 
CROWN P2227-1 OIL PAINTING W-F 72.5X72.5
(Dim 72.5 | 4.5 | 72.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN W546-4 70X70 / CROWN 
W546-4 OIL PAINTING 70X70
(Dim 70 | 3.5 | 70)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN V042-2 82.5X82.5 / 
CROWN V042-2 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN V15G-2 122.5X82.5 / 
CROWN V15G-2 OIL PAINTING W-F 122.5X82.5
(Dim 122.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN T769-1 72.5X152.5 / 
CROWN T769-1 OIL PAINTING W-F 72.5X152.5
(Dim 72.5 | 4.5 | 152.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN T781-1 150X200 / CROWN 
T781-1 OIL PAINTING 150X200
(Dim 150 | 3.5 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN P2283 60X60 ASS2 / 
CROWN P2283 OIL PAINTING 60X60 ASS2
(Dim 60 | 3.5 | 60)
moq 2 | inner 2 | master 2

Cod 0240730 Cod 0240854 Cod 0240835

Cod 0240732 Cod 0240838 Cod 0240866

Cod 0240867 Cod 0240832 Cod 0240865

Cod 0240859 Cod 0240559 Cod 0240857

Cod 0240828 Cod 0240833 Cod 0240840

Cod 0240852 Cod 0240853 Cod 0240855
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DIPINTO OLIO C-C CROWN P227-1 72.5X72.5 / 
CROWN P2227-1 OIL PAINTING W-F 72.5X72.5
(Dim 72.5 | 4.5 | 72.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN 20717-1 62.5X82.5 / 
CROWN 20717-1 OIL PAINTING W-F 62.5X82.5
(Dim 62.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN P2314-2 82.5X82.5 / 
CROWN P2314-2 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN P232-2 122.5X62.5 / 
CROWN P232-2 OIL PAINTING W-F 122.5X62.5
(Dim 122.5 | 4.5 | 62.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN X2P23 82.5X122.5 / 
CROWN X2P23 OIL PAINTING 82.5X122.5
(Dim 82.5 | 4.5 | 122.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN A2P15-1 60X60 / CROWN 
A2P15-1 OIL PAINTING 60X60
(Dim 60 | 3.5 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN A2P15-2 60X60 / CROWN 
A2P15-2 OIL PAINTING 60X60
(Dim 60 | 3.5 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE AF695 80X100 / VILLAGE AF695 
PAINTING 80X100
(Dim 100 | 2.8 | 80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE GCAF18 ASS2 150X50 / 
VILLAGE GCAF18 PAINTING ASS2 150X50
(Dim 150 | 2.8 | 50h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DIPINTO VILLAGE AF733 140X70 / VILLAGE AF733 
PAINTING 140X70
(Dim 140 | 2.8 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE BH341 120X60 / VILLAGE BH341 
PAINTING 120X60
(Dim 120 | 2.8 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE CA55A 90X120 / VILLAGE 
CA55A PAINT 90X120
(Dim 90 | 2.8 | 120)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE AX705 100X100 / VILLAGE 
AX705 PAINTING 100X100
(Dim 100 | 2.8 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE ZB151 120X90 / VILLAGE ZB151 
PAINTING 120X90
(Dim 120 | 2.8 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE CA17A 150X70 / VILLAGE 
CA17A PAINT 150X70
(Dim 150 | 2.8 | 70)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE LB75A 90X120 / VILLAGE LB75A 
PAINT 90X120
(Dim 90 | 2.8 | 120)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE GB19141 140X70 / VILLAGE 
GB19141 PAINT 140X70
(Dim 140 | 2.8 | 70)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE CA80A 80X100 / VILLAGE 
CA80A PAINT 80X100
(Dim 80 | 2.8 | 100)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240856 Cod 0240858 Cod 0240862

Cod 0240869 Cod 0240872 Cod 0240874

Cod 0240875 Cod 0240632 Cod 0240614

Cod 0240636 Cod 0240617 Cod 0240654

Cod 0240639 Cod 0240644 Cod 0240655

Cod 0240656 Cod 0240658 Cod 0240650
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DIPINTO OLIO CROWN P453-1-2 ASS2 60X60 / OIL 
PAINTING CROWN P453-1-2 ASS2 60X60
(Dim 60 | 3,5 | 60)
moq 2 | inner 2 | master 2

DIPINTO TALENT 14I 100X100 / TALENT PAINTING 
14I 100X100
(Dim 100x3.5x100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO TALENT 622 90X120 / TALENT PAINTING 
622 90X120
(Dim 90x3.5x120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 002 120X90 / PLEXY PAINTING 002 
120X90
(Dim 120x4x90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 229 100X70 / PLEXY PAINTING 229 
100X70
(Dim 100x4x70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 438 120X80 / PLEXY PAINTING 438 
120X80
(Dim 120x4x80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 351 120X80 / PLEXY PAINTING 351 
120X80
(Dim 120x4x80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 441 120X80 / PLEXY PAINTING 441 
120X80
(Dim 120x4x80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 442 120X80 / PLEXY PAINTING 442 
120X80
(Dim 120x4x80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 195 110X70 / PLEXY PAINTING 195 
110X70
(Dim 110x4x70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 426 120X90 / PLEXY PAINTING 426 
120X90
(Dim 120x4x90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 220 90X120 / PLEXY PAINTING 220 
90X120
(Dim 90x4x120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 405 90X140 / PLEXY PAINTING 405 
90X140
(Dim 90x4x140h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 265 90X140 / PLEXY PAINTING 265 
90X140
(Dim 90x4x140h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO PLEXY 008 90X140 / PLEXY PAINTING 008 
90X140
(Dim 90x4x140h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 20854 82X122 / BOLD 
PAINTING 20854 82X122 W-FRAME
(Dim 82 | 4.3 | 122h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 20852 82X122 / BOLD 
PAINTING 20852 82X122 W-FRAME
(Dim 82 | 4.3 | 122h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240464 Cod 0245166 Cod 0245167

Cod 0245216 Cod 0245201 Cod 0245202

Cod 0245204 Cod 0245206 Cod 0245207

Cod 0245208 Cod 0245209 Cod 0245210

Cod 0245211 Cod 0245212 Cod 0245215

Cod 0240601 Cod 0240602
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1

2
4

5 

3

DECORAZIONE PARETE PUERTO RICO 150X62 / 
PUERTO RICO WALL DECORATION 150X62
(Dim 150 | 6 | 62h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE PARETE AURUM 68X67 / AURUM 
WALL DECORATION 68X67
(Dim 68 | 6 | 67h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PARETE ADHIRA D63 / ADHIRA 
WALL DECORATION D63
(Dim Ø63a | 0.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PARETE ADHIRA D85 / ADHIRA 
WALL DECORATION D85
(Dim Ø85a | 0.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ZAIRA ORO D90 / ZAIRA 
GOLD WALL DECORATION D90
(Dim Ø90 | 1.8h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ZAIRA NERO D90 / ZAIRA 
BLACK WALL DECORATION D90
(Dim Ø90 | 1.8h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ADHIRA 52X95 / ADHIRA 
WALL DECORATION 52X95
(Dim 52.5a | 2b | 95h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ADHIRA 61X135 / ADHIRA 
WALL DECORATION 61X135
(Dim 61a | 2.5b | 135h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ZAIRA 60X88 / ZAIRA 
WALL DECORATION 60X88
(Dim 60 | 2.5 | 88h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONI
DECORATIONS

IL NUOVO GLAM | THE NEW GLAM

Arredamento dal design fresco ed elegante. Le forme geometriche, insieme agli accenti delle fi niture oro e nero, 
aggiungono un tocco di calore ad ogni ambiente.

Fresh and elegant design furniture. The geometric shapes, together with the gold and black fi nishes,
add a touch of warmth to every room.

1. Cod 0181677 DECORAZIONE PARETE ADHIRA D63 / ADHIRA WALL DECORATION D63 (Dim Ø63a | 0.5h) moq 2 | inner 2 | master 2; 2. Cod 0181680 
DECORAZIONE PARETE ADHIRA 61X135 / ADHIRA WALL DECORATION 61X135 (Dim 61a | 2.5b | 135h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 0245022 
DECORAZIONE PARETE PUERTO RICO 150X62 / PUERTO RICO WALL DECORATION 150X62 (Dim 150 | 6 | 62h) moq 1 | inner 1 | master 4; 4. Cod 0181852 
DECORAZIONE PARETE AURUM 68X67 / AURUM WALL DECORATION 68X67 (Dim 68 | 6 | 67h) moq 2 | inner 2 | master 2; 5. Cod 0182315 DECORAZIONE PARETE 
MONDRIAN 80.5X35 / MONDRIAN WALL DECORATION 80.5X35 (Dim 80.5 | 4 | 35h) moq 2 | inner 2 | master 2;

Cod 0245022 Cod 0181852 Cod 0181677

Cod 0181678 Cod 0181693 Cod 0181694

Cod 0181679 Cod 0181680 Cod 0181727
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DECORAZIONE PARETE ZAIRA ORO 60X110 / 
ZAIRA GOLD WALL DECORATION 60X110
(Dim 60 | 2 | 110h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ZAIRA NERO 60X110 / 
ZAIRA BLACK WALL DECORATION 60X110
(Dim 60 | 2 | 110h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SOPRAMMOBILE MONDRIAN 61X48.5 / 
MONDRIAN ORNAMENT 61X48.5
(Dim 61 | 10 | 48.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SOPRAMMOBILE MONDRIAN 52.5X45.5 / 
MONDRIAN ORNAMENT 52.5X45.5
(Dim 52.5 | 10 | 45.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PARETE MONDRIAN 80X60 / 
MONDRIAN WALL DECORATION 80X60
(Dim 80 | 2.5 | 60h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PARETE MONDRIAN 80.5X35 / 
MONDRIAN WALL DECORATION 80.5X35
(Dim 80.5 | 4 | 35h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PARETE GRAPHIC 59X61 / 
GRAPHIC WALL DECORATION 59X61
(Dim 59 | 4.3 | 61h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE PARETE AURIEL 51X51 / AURIEL 
WALL DECORATION 51X51
(Dim 51 | 5 | 51h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PARETE AURIEL 70X70 / AURIEL 
WALL DECORATION 70X70
(Dim 70 | 7 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE AURIEL 90X90 / AURIEL 
WALL DECORATION 90X90
(Dim 90 | 6.5 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE GOLDES 83X67 / GOLDES 
WALL DECORATION 83X67
(Dim 83 | 3 | 67h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PARETE GOLDES 78X84 / GOLDES 
WALL DECORATION 78X84
(Dim 78 | 3.5 | 84h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PARETE KAIROS 30X84 / KAIROS 
WALL DECORATION 30X84
(Dim 30 | 4 | 84h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE PARETE KAIROS 84X97 / KAIROS 
WALL DECORATION 84X97
(Dim 84 | 4 | 97h)
moq 1 | inner 1 | master 2

Cod 0181728 Cod 0181729 Cod 0182316

Cod 0182317 Cod 0182314 Cod 0182315

Cod 0182311

Cod 0181886 Cod 0181887 Cod 0181888

Cod 0181880

Cod 0181881 Cod 0182133 Cod 0182134
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DECORAZIONE PARETE KAIROS 102X66 / KAIROS 
WALL DECORATION 102X66
(Dim 102 | 4 | 66h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE JAI 081 / JAI WALL 
DECORATION 081
(Dim 50 | 4 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE JAI 082 / JAI WALL 
DECORATION 082
(Dim 43 | 3 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE JAI 083 / JAI WALL 
DECORATION 083
(Dim 43 | 3 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE RUSHIL 6767 / RUSHIL 
WALL DECORATION 6767
(Dim 36 | 4 | 91h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE RUSHIL 6768 / RUSHIL 
WALL DECORATION 6768
(Dim 36 | 4 | 91h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE RUSHIL 6769 / RUSHIL 
WALL DECORATION 6769
(Dim 70 | 6 | 114h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE NASSAU 93X62 / NASSAU 
WALL DECORATION 93X62
(Dim 93 | 5 | 62h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE PARETE CARTAGENA 93X62 / 
CARTAGENA WALL DECORATION 93X62
(Dim 93 | 5 | 62h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE PARETE GRAPHIC C-F ARG 30X90 
/ GRAPHIC WALL DECORATION W-S SILVER 30X90
(Dim 30 | 2.5 | 90h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE PARETE GRAPHIC C-F BIA 30X90 / 
GRAPHIC WALL DECORATION W-S WHITE 30X90
(Dim 30 | 2.5 | 90h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PANNELLO VISHAL BIANCO ANTICATO 120X60 / 
PANEL VISHAL ANTIQUE WHITE 120X60
(Dim 120 | 1,7 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANNELLO VISHAL GRIGIO ANTICATO 120X60 / 
PANEL VISHAL ANTIQUE GREY 120X60
(Dim 120 | 1,7 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANNELLO VISHAL BIANCO ANTICATO 90X90 / 
PANEL VISHAL ANTIQUE WHITE 90X90
(Dim 90 | 1,7 | 90)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANNELLO VISHAL GRIGIO ANTICATO 80X80 / 
PANEL VISHAL ANTIQUE GREY 80X80
(Dim 80 | 1,7 | 80)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 PANNELLO VISHAL BIANCO ANTI.120X120 / 
SET3 PANEL VISHAL ANTIQUE WHITE 120X120
(Dim 120 | 1,7 | 120)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANNELLO KIRAN ORO 120X60 / KIRAN GOLD 
PANEL 120X60
(Dim 120 | 2,1 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

P.FOTO PARETE RAFTER 15X20 / RAFTER WALL 
PHOTO FRAME 15X20
(Dim 24 | 2 | 29h)
moq 2 | inner 1 | master 10

Cod 0182135 Cod 0182252 Cod 0182253

Cod 0182254 Cod 0182255 Cod 0182256

Cod 0182257 Cod 0245021 Cod 0245025

Cod 0182312 Cod 0182313 Cod 0242226

Cod 0242227 Cod 0242228 Cod 0242229

Cod 0242230 Cod 0242239 Cod 0133190
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DECORAZIONE PARETE ENEAS ASS4 / ENEAS 
WALL DECOR ASS4
(Dim 35a | 35b | 5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE PARETE LENWOOD BIANCA S / 
LENWOOD WHITE WALL DECORATION S
(Dim Ø50|55 | 5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE LENWOOD BIANCA L / 
LENWOOD WHITE WALL DECORATION L
(Dim Ø70|75 | 5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE LENWOOD NERA S / 
LENWOOD BLACK WALL DECORATION S
(Dim Ø50|55 | 5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE LENWOOD NERA L / 
LENWOOD BLACK WALL DECORATION L
(Dim Ø70|75 | 5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE AYAT 78X78 / AYAT WALL 
DECORATION 78X78
(Dim 78.5 | 3.5 | 78.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PARETE AYAT 91X91 / AYAT WALL 
DECORATION 91X91
(Dim 91 | 3.5 | 91h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE MARIPOSA 30X81 / 
MARIPOSA WALL DECORATION 30X81
(Dim 30 | 6 | 81h)
moq 2 | inner 2 | master 4

DECORAZIONE PARETE MARIPOSA 28X101 / 
MARIPOSA WALL DECORATION 28X101
(Dim 28.5 | 6.5 | 101h)
moq 2 | inner 2 | master 4

DECORAZIONE PARETE MARIPOSA 91X55 / 
MARIPOSA WALL DECORATION 91X55
(Dim 91.5 | 6 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 2

DECORAZIONE PARETE GRAPHIC 81.5X54 / 
GRAPHIC WALL DECORATION 81.5X54
(Dim 81.5 | 3 | 54h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE PARETE FLORET D38 ASS3 / 
FLORET WALL DECORATION D38 ASST3
(Dim Ø38.5 | 4h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORAZIONE PARETE FISHER 104X61 / FISHER 
WALL DECORATION 104X61
(Dim 104 | 6.5 | 61h)
moq 1 | inner 1 | master 1

APPENDINO 1G TURKANA ASS2 / TURKANA WALL 
HANGER 1H ASST2
(Dim 9 | 4 | 17h)
moq 4 | inner 4 | master 24

APPENDINO 1G AURUM ASS3 / AURUM WALL 
HANGER 1H ASST3
(Dim 9 | 4.3 | 21h / 10.5 | 4 | 18h / 12 | 4.3 | 
18.5h)
moq 12 | inner 3 | master 36

DECORAZIONE PARETE AURUM D75 / AURUM 
WALL DECORATION D75
(Dim Ø75 | 3)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE AURUM 115X54 / AURUM 
WALL DECORATION 115X54
(Dim 115 | 9.5 | 54h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE AURUM 58X94 / AURUM 
WALL DECORATION 58X94
(Dim 58.5 | 6.5 | 94.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0245019 Cod 0183390 Cod 0183392

Cod 0183391 Cod 0183393 Cod 0182177

Cod 0182178 Cod 0182174 Cod 0182175

Cod 0182176 Cod 0182310 Cod 0181777

Cod 0181878

Cod 0182260

Cod 0181850 Cod 0181853

Cod 0181857 Cod 0181856
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APPENDINO 5G DAIKI / CLOTHES HANGER 5 
HOOKS DAIKI
(Dim 57 | 9)
moq 2 | inner 1 | master 12

APPENDINO 6G DAIKI / CLOTHES HANGER 6 
HOOKS DAIKI
(Dim 32,9 | 15,5 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 12

APPENDINO 3G ELMER / ELMER HANGER 
3HOOKS
(Dim 29a | 2.5b | 20h)
moq 2 | inner 2 | master 2

APPENDINO 4G ELMER / ELMER HANGER 
4HOOKS
(Dim 45a | 2.5b | 20h)
moq 2 | inner 2 | master 2

APPENDINO 5G ELMER / ELMER HANGER 
5HOOKS
(Dim 58a | 2.5b | 20h)
moq 2 | inner 2 | master 2

APPENDINO 5G INCA / HANGER 5HOOKS INCA
(Dim 72 | 10 | 24h)
moq 2 | inner 2 | master 6

APPENDINO 3G RAFTER / RAFTER WALL HANGER 
3H
(Dim 33 | 14 | 13h)
moq 1 | inner 1 | master 1

APPENDINO 4G RAFTER / RAFTER WALL HANGER 
4H
(Dim 54 | 14 | 13h)
moq 1 | inner 1 | master 1

APPENDINO 5G RAFTER / RAFTER WALL HANGER 
5H
(Dim 94 | 14 | 13h)
moq 1 | inner 1 | master 1

APRIBOTTIGLIA PARETE CRU BEER / CRU BEER 
WALL BOTTLE OPENER
(Dim 12 | 9 | 40h)
moq 6 | inner 6 | master 6

P.BOTTIGLIA CRU 98H / CRU BOTTLE HOLDER 98H
(Dim 23 | 16 | 98h)
moq 2 | inner 2 | master 2

P.BOTTIGLIA 4G INCA / BOTTLE HOLDER 4HOOKS  
INCA
(Dim 17 | 13,7 | 76h)
moq 2 | inner 2 | master 4

P.BOTTIGLIA 6G INCA / BOTTLE HOLDER 
6HOOKS  INCA
(Dim 17,5 | 14 | 106h)
moq 2 | inner 2 | master 4

P.BOTTIGLIA-BICCHIERE INCA / BOTTLE AND 
GLASS HOLDER INCA
(Dim 81,5 | 11,5 | 33h)
moq 2 | inner 2 | master 4

APPENDINO 3G CRU / CRU HANGER 3 HOOKS
(Dim 42 | 9 | 26h)
moq 6 | inner 6 | master 6

APPENDINO 5G CRU / CRU HANGER 5 HOOKS
(Dim 70 | 9 | 22h)
moq 4 | inner 4 | master 4

APPENDINO 3G DAIKI / CLOTHES HANGER 3 
HOOKS DAIKI
(Dim 31 | 9)
moq 4 | inner 1 | master 12

APPENDINO 4G DAIKI / CLOTHES HANGER 4 
HOOKS DAIKI
(Dim 32,9 | 15,5 | 28h)
moq 2 | inner 1 | master 12

Cod 0180505 Cod 0180507 Cod 0746753

Cod 0746754 Cod 0746755 Cod 0180892

Cod 0133191 Cod 0133192 Cod 0133193

Cod 0185505 Cod 0185509 Cod 0180895

Cod 0180896

Cod 0180897

Cod 0185500 Cod 0185501

Cod 0180504 Cod 0180506
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Morbidi e colorati, bianchi o neri, con dettagli che raccontano una 
personalità unica: scopri la nostra collezione tessile. Cuscini, coperte e 
tappeti...a te la scelta!
Soft and colorful, white or black, with details that tell a unique personality: 
discover our textile collection. Pillows, blankets and rugs ... the choice is 
yours!

TESSILE
TEXTILE

Un tocco di calore/A touch of warmth
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1

2

3

4

TAPPETI
CARPETS

DECORARE IL PAVIMENTO | FLOOR DECORATIONS

La combinazione perfetta di stili per ogni ambiente.
The perfect combination of styles for any environment.

1. Cod 0608258  TAPPETO COTTAGE BLUSH D120 / COTTAGE BLUSH CARPET D120 (Dim Ø120) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 0608072 TAPPETO ATENA 
140X200 / ATENA RUG 140X200 (Dim 140 | 200) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 0608232 TAPPETO GRAFFITI SENAPE 140X200 / GRAFFITI MUSTARD CARPET 
140X200 (Dim 140 | 200) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0608101 TAPPETO PETRA ROMBO 140X200 / PETRA RHOMBUS CARPET 140X200 (Dim 140 | 200) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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DETAILS DETAILS

TAPPETO COTTAGE BLUSH 160X230 / 
COTTAGE BLUSH CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE BLUSH 200X300 / 
COTTAGE BLUSH CARPET 200X300
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE BLUSH D120 / 
COTTAGE BLUSH CARPET D120
(Dim Ø120)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE MENTA 160X230 / 
COTTAGE MINT CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE MENTA 200X300 / 
COTTAGE MINT CARPET 200X300
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE MENTA D120 / 
COTTAGE MINT CARPET D120
(Dim Ø120)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE BEIGE 160X230 / 
COTTAGE BEIGE CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE BEIGE 200X300 / 
COTTAGE BEIGE CARPET 200X300
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE BEIGE D120 / 
COTTAGE BEIGE CARPET D120
(Dim Ø120)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO GRAFFITI SENAPE 140X200 / GRAFFITI 
MUSTARD CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO GRAFFITI SENAPE 160X230 / GRAFFITI 
MUSTARD CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ATENA 140X200 / ATENA RUG 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ATENA 160X230 / ATENA RUG 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO SIRIA AZZURRO 140X200 / SIRIA LIGHT 
BLUE RUG 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO SIRIA AZZURRO 160X230 / SIRIA LIGHT 
BLUE RUG 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0608256 Cod 0608257 Cod 0608258

Cod 0608259 Cod 0608260 Cod 0608261

Cod 0608262 Cod 0608263 Cod 0608264

Cod 0608232 Cod 0608233

Cod 0608072 Cod 0608073

Cod 0608070 Cod 0608071
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DETAILS DETAILS

TAPPETO COTTAGE ARGENTO 140X200 / 
COTTAGE SILVER CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE ARGENTO 160X230 / 
COTTAGE SILVER CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE GRIGIO SCURO 140X200 / 
COTTAGE DARK GREY CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE GRIGIO SCURO 160X230 / 
COTTAGE DARK GREY CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO DELHI GRIGIO SC 160X230 / DELHI DARK 
GREY CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO DELHI GRIGIO SC 200X300 / DELHI DARK 
GREY CARPET 200X300
(Dim 200 | 300)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO IMPERIAL GRIGIO CH 160X230 / 
IMPERIAL LIGHT GREY CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO IMPERIAL GRIGIO CH 200X300 / 
IMPERIAL LIGHT GREY CARPET 200X300
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO PANAMA GRIGIO SC 160X230 / 
PANAMA DARK GREY CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO PANAMA GRIGIO SC 200X300 / 
PANAMA DARK GREY CARPET 200X300
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO JAIPUR GRIGIO 140X200 / JAIPUR GREY 
CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO JAIPUR GRIGIO 160X230 / JAIPUR GREY 
CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0607618 Cod 0607619

Cod 0607616 Cod 0607617

Cod 0608265 Cod 0608266

Cod 0608253 Cod 0608254

Cod 0608250 Cod 0608251

Cod 0608236 Cod 0608237
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DETAILS DETAILS

TAPPETO SIRIA GRIGIO 140X200 / CARPET SIRIA 
GREY 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO SIRIA GRIGIO 160X230 / CARPET SIRIA 
GREY 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO BOMBAY BLU 140X200 / BOMBAY BLUE 
CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO BOMBAY BLU 160X230 / BOMBAY BLUE 
CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO BELIZE CORALLO 140X200 / BELIZE 
CORAL CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO BELIZE CORALLO 160X230 / BELIZE 
CORAL CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HELEN ARGENTO 140X200 / RUG HELEN 
SILVER 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HELEN ARGENTO 120X180 / RUG HELEN 
SILVER 120X180
(Dim 120 | 180)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0607485 Cod 0607486

Cod 0608234 Cod 0608235

Cod 0608238 Cod 0608239

Cod 0607500 Cod 0607501
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DETAILS DETAILS

TAPPETO ZEUS NERO 140X200 / ZEUS BLACK RUG 
140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZEUS NERO 160X230 / ZEUS BLACK RUG 
160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO CANCUN TORTORA 160X230 / CANCUN 
TAUPE CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO CANCUN TORTORA 140X200 / CANCUN 
TAUPE CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO TABUK ANTRACITE 140X200 / TABUK 
ANTHRACITE CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO TABUK ANTRACITE 160X230 / TABUK 
ANTHRACITE 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZANZIBAR MARRONE 
140X200 / ZANZIBAR BROWN RUG 
140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZANZIBAR MARRONE 170X240 / 
ZANZIBAR BROWN RUG 170X240
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HELEN GRIGIO CHIARO 
60X90 / HELEN L.GREY CARPET 60X90
(Dim 60 | 90)
moq 6 | inner 1 | master 6

TAPPETO HELEN GRIGIO CHIARO 140X200 
/ HELEN L.GREY CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HELEN GRIGIO CHIARO 
170X240 / HELEN L.GREY CARPET 
170X240
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZANZIBAR VERDE CHIARO 
140X200 / ZANZIBAR LIGHT GREEN 
RUG 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZANZIBAR VERDE CHIARO 
170X240 / ZANZIBAR LIGHT GREEN 
RUG 170X240
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0608074 Cod 0608075

Cod 0607613Cod 0607612

Cod 0608105 Cod 0608106

Cod 0608087 Cod 0608088

Cod 0608092 Cod 0608093 Cod 0608094

Cod 0608084 Cod 0608085
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DETAILS DETAILS

TAPPETO PETRA ROMBO 140X200 / PETRA 
RHOMBUS CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO PETRA ROMBO 160X230 / PETRA 
RHOMBUS CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HAIMA 140X200 / HAIMA CARPET 
140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HAIMA 160X230 / HAIMA CARPET 
160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO GIORDANIA GRIGIO 140X200 / 
GIORDANIA GREY CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO GIORDANIA GRIGIO 160X230 / 
GIORDANIA GREY CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ALGERI 140X200 / ALGERI CARPET 
140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ALGERI 160X230 / ALGERI CARPET 
160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZANZIBAR BLU 140X200 / ZANZIBAR BLUE 
RUG 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZANZIBAR BLU 170X240 / ZANZIBAR BLUE 
RUG 170X240
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZANZIBAR NATURALE 60X90 / 
ZANZIBAR NATURAL RUG 60X90
(Dim 60 | 90)
moq 2 | inner 1 | master 6

TAPPETO ZANZIBAR NATURALE 140X200 / 
ZANZIBAR NATURAL RUG 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZANZIBAR NATURALE 170X240 / 
ZANZIBAR NATURAL RUG 170X240
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0608101 Cod 0608102

Cod 0608103 Cod 0608104 Cod 0608107 Cod 0608108

Cod 0607556 Cod 0607557

Cod 0608090 Cod 0608091

Cod 0608080 Cod 0608081 Cod 0608082
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DETAILS

DETAILS

DETAILS

TAPPETO DA ESTERNO SURAT OPAL 170X240 / 
SURAT OPAL OUTDOOR CARPET 170X240
(Dim 170 | 0.9 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO DA ESTERNO SURAT OPAL 200X300 / 
SURAT OPAL OUTDOOR CARPET 200X300
(Dim 200 | 0.9 | 300)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO DA ESTERNO SURAT ALMOND 
170X240 / SURAT ALMOND OUTDOOR 
CARPET 170X240
(Dim 170 | 0.9 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO DA ESTERNO SURAT ALMOND 200X300 / 
SURAT ALMOND OUTDOOR CARPET 200X300
(Dim 200 | 0.9 | 300)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO DA ESTERNO KILTAN 170X240 / KILTAN 
OUTDOOR CARPET 170X240
(Dim 170 | 1.1 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO DA ESTERNO KILTAN 200X300 / KILTAN 
OUTDOOR CARPET 200X300
(Dim 200 | 1.1 | 300)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO DA ESTERNO SURAT ALOE 170X240 / 
SURAT ALOE OUTDOOR CARPET 170X240
(Dim 170 | 0.9 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO DA ESTERNO SURAT ALOE 200X300 / 
SURAT ALOE OUTDOOR CARPET 200X300
(Dim 200 | 0.9 | 300)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ARES 140X200 / ARES RUG 
140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO LINEE AVORIO 140X200 / LINES IVORY 
CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO LINEE AVORIO 160X230 / LINES IVORY 
CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO GEOMETRIC AVORIO 140X200 / 
GEOMETRIC IVORY CARPET 140X200
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO GEOMETRIC AVORIO 160X230 / 
GEOMETRIC IVORY CARPET 160X230
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0607700 Cod 0607701

Cod 0607702
Cod 0607703

Cod 0607707 Cod 0607708 Cod 0607704 Cod 0607705

Cod 0608078

Cod 0608222 Cod 0608223

Cod 0608224 Cod 0608225
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1

5

6

7

8

CUSCINO IMPERIAL GRIGIO CH 
50X50 / IMPERIAL LIGHT GREY 
CUSHION 50X50
(Dim 50 | 50)
moq 2 | inner 1 | master 6

CUSCINO PANAMA GRIGIO SC 
50X50 / PANAMA DARK GREY 
CUSHION 50X50
(Dim 50 | 50)
moq 2 | inner 1 | master 6

CUSCINO DELHI GRIGIO SC 50X50 / 
DELHI DARK GREY CUSHION 50X50
(Dim 50 | 50)
moq 2 | inner 1 | master 6

CUSCINO VELVET INTRECCIO 43X43 
/ VELVET WEAVING CUSHION 43X43
(Dim 43 | 43)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO TAMIL ALOE 45X45 / TAMIL 
ALOE CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 15

CUSCINO TAMIL ALOE 60X60 / TAMIL 
ALOE CUSHION 60X60
(Dim 60 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO TWIST GRIGIO 50X50 / 
CUSHION TWIST GREY 50X50
(Dim 50 | 50)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUSCINO TWIST TURCHESE 50X50 / 
CUSHION TWIST TURQUOISE 50X50
(Dim 50 | 50)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUSCINO TAMIL TANGO 45X45 / 
TAMIL TANGO CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 15

CUSCINO TAMIL TANGO 60X60 / 
TAMIL TANGO CUSHION 60X60
(Dim 60 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO TAMIL IMPERIAL 45X45 / 
TAMIL IMPERIAL CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 15

CUSCINO TAMIL IMPERIAL 60X60 / 
TAMIL IMPERIAL CUSHION 60X60
(Dim 60 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 15

Confortevoli, colorati ed eleganti. In velluto, cotone o similpelle...quale scegli?
Comfortable, colorful and elegant. In velvet, cotton or imitation leather ... which one do you choose?

CUSCINI
CUSHIONS

MOMENTI DI RELAX | MOMENTS OF RELAX

Confortevoli, colorati ed eleganti. In velluto, cotone o similpelle...quale scegli?
Comfortable, colorful and elegant. In velvet, cotton or imitation leather ... which one do you choose?

1. Cod 0463240 CUSCINO URBAN CHIC BIA-MARR 45X45 / URBAN CHIC WH-BR CUSHION 45X45 (Dim 45 | 45) moq 6 | inner 1 | master 6; 2. Cod 0462847 
CUSCINO LARISSA GIALLO 60X60 / LARISSA YELLOW CUSHION 60X60 (Dim 60 | 60) moq 2 | inner 1 | master 6; 3. Cod 0463369 CUSCINO MOON BLU D37 / 
MOON BLUE CUSHION D37 (Dim Ø37 | 7h) moq 4 | inner 1 | master 12; 4. Cod 0463370 CUSCINO MOON VERDE SC D37 / MOON DARK GREEN CUSHION D37
(Dim Ø37 | 7h) moq 4 | inner 1 | master 12; 5. Cod 0920949 CUSCINO AGNESE LIGHT 40X40 / AGNESE LIGHT CUSHION 40X40 (Dim 40 | 40) moq 3 | inner 1
| master 4;  6. Cod 0608252 CUSCINO PANAMA GRIGIO SC 50X50 / PANAMA DARK GREY CUSHION 50X50 (Dim 50 | 50) moq 2 | inner 1 | master 6; 7. Cod 
0462899 CUSCINO DELHI GRIGIO SC 50X50 / DELHI DARK GREY CUSHION 50X50 (Dim 50 | 50) moq 2 | inner 1 | master 6; 8. Cod 0463308 CUSCINO VELVET 
INTRECCIO 43X43 / VELVET WEAVING CUSHION 43X43 (Dim 43 | 43)moq 4 | inner 1 | master 12

Cod 0608255 Cod 0608252 Cod 0462899

Cod 0463308 Cod 0462940 Cod 0462943

Cod 0462288 Cod 0462290 Cod 0462941

Cod 0462944 Cod 0462942 Cod 0462945
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CUSCINO TILAK SUNBURN 40X60 / 
TILAK SUNBURN CUSHION 40X60
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

CUSCINO TILAK ALASKAN 40X60 / 
TILAK ALASKAN CUSHION 40X60
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

CUSCINO TILAK DESERT 40X60 / 
TILAK DESERT CUSHION 40X60
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

CUSCINO TILAK SNORKEL 40X60 / 
TILAK SNORKEL CUSHION 40X60
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

CUSCINO ACAPULCO NAT 45X45 
/ ACAPULCO NATURAL CUSHION 
45X45
(Dim 45 | 45)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUSCINO TILAK SUNBURN 45X45 / 
TILAK SUNBURN CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO TILAK ALASKAN 45X45 / 
TILAK SUNBURN CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO TILAK DESERT 45X45 / 
TILAK DESERT CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO TILAK SNORKEL 45X45 / 
TILAK SNORKEL CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO YUCATAN NAT-NERO 
45X45 / YUCATAN NATURAL-BLACK 
CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUSCINO RICAMO FOGLIE VERDE 
SC 45X45 / DARK GREEN LEAF 
EMBROIDERY CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO RICAMO FOGLIE 
VERDE CH 45X45 / LIGHT GR LEAF 
EMBROIDERY CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

Cod 0463236 Cod 0463237

Cod 0463238 Cod 0463239 Cod 0462862

Cod 0463232 Cod 0463233 Cod 0463234

Cod 0463235

Cod 0462860 Cod 0463302 Cod 0463303



CUSCINO DENIM 45X45 / DENIM 
CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO ROPE TORTORA 45X45 / 
ROPE TAUPE CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO ROPE BLU 45X45 / ROPE 
BLUE CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO DESERT BLU 40X40 / 
DESERT BLUE CUSHION 40X40
(Dim 40 | 40)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO TWIST MULTICOLOR 50X50 
/ CUSHION TWIST MULTICOLOUR 
50X50
(Dim 50 | 50)
moq 1 | inner 1 | master 6

FODERA CUSCINO ESTERNO 
SURAT OPAL 45X45 / SURAT OPAL 
OUTDOOR COVER CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

FODERA CUSCINO ESTERNO SURAT 
ALMOND45X45 / SURAT ALMOND 
OUTDOOR COVER CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

FODERA CUSCINO ESTERNO 
SURAT ALOE 45X45 / SURAT ALOE 
OUTDOOR COVER CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

FODERA CUSCINO ESTERNO KILTAN 
45X45 / KILTAN OUTDOOR COVER 
CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

FODERA CUSCINO ESTERNO BEKAL 
45X45 / BEKAL OUTDOOR COVER 
CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 20

FODERA CUSCINO ESTERNO AMINI 
45X45 / AMINI OUTDOOR COVER 
CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 20

CUSCINO EMPIRE ROMBO 45X45 / 
EMPIRE RHOMBUS CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO VERACRUZ NAT-NERO 
45X45 / VERACRUZ NATURAL-BLACK 
CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUSCINO EMPIRE POIS 45X45 / 
EMPIRE POLKA DOT CUSHION 45X45
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

Cod 0463307 Cod 0463305 Cod 0463306

Cod 0462827 Cod 0462291 Cod 0806600

Cod 0806601 Cod 0806602 Cod 0806603

Cod 0806605 Cod 0806606Cod 0463300 Cod 0462861 Cod 0463301



È rigorosamente vietata, senza il permesso della Andrea Bizzotto SpA, la riproduzione totale o parziale delle informazioni e delle 
immagini contenute in questo catalogo con qualsiasi mezzo o procedura, inclusa la riprografica e la manipolazione informatica. I 
nostri prodotti sono studiati e realizzati per essere destinati esclusivamente al mercato finale dei consumatori (come definito dall’art. 
3 lett. A – D. Lgs. 206/2005 Codice del Consumo).
Andrea Bizzotto SpA non potrà pertanto essere ritenuta responsabile qualora detti beni siano distribuiti o venduti per essere 
utilizzati in luoghi di pubblico esercizio (a mero titolo esemplificativo e non esaustivo bar, ristoranti, discoteche, piscine, parchi, 
manifestazioni di qualsiasi genere), ai sensi degli artt. 1470 e ss. c.c., artt. 114 e ss. e 128 e ss. del D. Lgs. 206/2005. Gli articoli 
contenuti in questo catalogo sono tutti di importazione. Vi preghiamo di contattare il nostro ufficio vendite e/o i nostri agenti per 
conoscere la disponibilità che può variare, a seconda del prodotto e del momento, tra i 30 e i 90 giorni. Andrea Bizzotto SpA si 
riserva il diritto di apportare, senza preavviso, ogni modifica mirata al miglioramento funzionale e qualitativo dei propri prodotti.
Testi e immagini presenti in questo stampato hanno scopo divulgativo: per ogni aspetto tecnico e dimensionale fare riferimento ai 
listini aziendali e relativi aggiornamenti.
I campioni di colori  e materiali  hanno valore indicativo. 
Le presenti condizioni si intendono parte integrante del contratto di vendita di qualsiasi prodotto contenuto in questo catalogo.

Partial or total reproduction of the information and images contained in this catalogue using any medium or procedure, including 
reprographics and computer manipulation, is strictly forbidden without the permission of Andrea Bizzotto SpA. 
Our products are designed and created exclusively for the final consumer market (as defined by art. 3 lett. A – Legislative Decree 
206/2005, the Consumer Code).
Andrea Bizzotto SpA therefore may not be held liable if said goods are distributed or sold for use in public establishments (such as, 
by way of non-limiting example, bars, restaurants, discotheques, public swimming pools, parks, events of any kind), pursuant to arts. 
1470 et seq. of the Italian Civil Code, arts. 114 et seq. and 128 et seq. of Legislative Decree 206/2005.
The articles contained in this catalogue are all imported. Please contact our sales office and/or our agents for information on 
availability, which may range, depending on the product and the period, between 30 and 90 days. Andrea Bizzotto SpA reserves 
the rights at all time to apply modifications for the functional or qualitative improvement of its products. Texts and images present in 
this brochure have a divulgative purpose: for every technical and dimensional aspect please refer to the company’s price lists and 
their relative updatings.
The colour and material samples have an indicative value.
These terms and conditions are an integral part of the sales agreement of any product contained in this catalogue.
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